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Abstrakt 

Cíleŵà ďakalĄřskéà prĄĐeà ďǇloà ǀǇpraĐoǀatà ǀariaŶtŶíà řešeŶíà koŶstrukčŶíhoà sǇstéŵuà aà podroďŶějšíà
dokuŵeŶtaĐià ǀǇďraŶéà ǀariaŶtǇà ďǇtoǀéhoà doŵuà KrĄsŶopolskĄ. )praĐoǀĄŶà ďǇlà rozďorà koŶstrukčŶíĐhà
ǀariaŶtà dílčíĐhà čĄstíà ŶosŶéà koŶstrukĐe.à Proà ŶaǀržeŶéà koŶstrukčŶíà řešeŶíà ďǇlà proǀedeŶà podroďŶýà
statiĐkýàŶĄǀrhàǀǇďraŶýĐhàprǀkůàϮ.NP.àProàtǇtoàúčelǇàďǇlàzpraĐoǀĄŶàtrojrozŵěrŶýàŵodelàǀ programu 

SCIáàEŶgiŶeer.àMeziàhlaǀŶíàǀýstupǇàprĄĐeàpatříàzĄkladŶíàǀýkresoǀĄàdokuŵeŶtace,àstatiĐkýàǀýpočetàaà
teĐhŶiĐkĄàzprĄǀa. 

 

Abstract  

The aim of the bachelor thesis was to carry out variants on a structural system of the KrasŶopolskĄà
apartment block including a detailed structural design of a selected variant. The structural system 

analysis of structure was performed. The detailed structural design of selected elements in the 

second floor was carried out based on the results obtained from the numerical simulation on three-

dimensional model in the SCIA Engineer software. The main outcomes of the thesis are structural 

drawings, a structural design report and a technical report. 

 

 

Klíčoǀá sloǀa 

KoŶstrukčŶíàřešeŶí, VǇhodŶoĐeŶíàvariant,àŽelezoďetoŶoǀĄàkoŶstrukĐe, NĄǀrhàprǀku, VǇztužoǀĄŶí 
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Structural Design, Variant Analysis, Reinforced Concrete Structure, Design of Structure, 

Reinforcement 
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Obr. 1: ArchitektoŶiĐkĄàǀizualizaĐeà;zdroj:àarĐhiǁeď.ĐzͿ 

Úǀod 

BakalĄřskĄà prĄĐeà seà zaďýǀĄà koŶstrukčŶíŵà řešeŶíŵàďǇtoǀéhoàdoŵuàKrasŶopolskĄ.à CíleŵàprĄĐeà ďǇloà
navrhnout ǀariaŶtǇà koŶstrukčŶíhoà sǇstéŵuà zadaŶéhoà oďjektuà aà uà ǀǇďraŶéà ǀariaŶtǇà zpraĐoǀatà
podroďŶýàstatiĐkýàŶĄǀrhàdílčíĐhàkoŶstrukčŶíĐhàprǀků.àHlaǀŶíŵàŵotiǀeŵàǀýďěruà tohotoà téŵatuàďǇloà
zpraĐoǀĄŶíàstaǀeďŶě-koŶstrukčŶíàčĄstiàprojektoǀéàdokuŵeŶtaĐeàpřiàuplatŶěŶíàŵoderŶíĐhàǀýpočetŶíĐhà
ŶĄstrojů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V prǀŶíà čĄstià prĄĐeà jeà zpraĐoǀĄŶoà koŶstrukčŶíà řešeŶíà zadaŶéhoà oďjektuà ǀčetŶěà aŶalýzǇà ǀariaŶtŶíhoà
řešeŶíàdílčíĐhàprǀkůàkoŶstrukĐe.à JedŶĄàseàzejŵéŶaàoàželezoďetoŶoǀéàstropŶíàkoŶstrukĐe,à ŶĄǀazŶosti 
sǀislýĐhàŶosŶýĐhàprǀkůàaàŵeziďǇtoǀé stěŶǇ.àPřiàzǀĄžeŶíàrůzŶýĐhàǀariaŶtàďǇlaàzohledŶěŶaàiàŶĄročŶostà
ǀýstaǀďǇàkoŶstrukĐe aàjejíàŶĄǀazŶostàŶaàostatŶíàčĄstiàkoŶstrukĐe. 

V druhéàčĄstiàprĄĐeàďǇlàzpraĐoǀĄŶàpředďěžŶýàŶĄǀrhàzĄkladŶíĐhàprǀkůàǀǇďraŶéàǀariaŶtǇàkoŶstrukčŶíhoà
řešeŶíà zadaŶéhoà oďjektuà aà podroďŶýà statiĐkýà ǀýpočetà ǀǇďraŶýĐhà čĄstíà koŶstrukĐeà druhéhoà
ŶadzeŵŶíhoàpodlaží.àJedŶĄàseàzejŵéŶaàoàŶĄǀrhàǀýztužeàtǇpiĐkéhoàsloupu,àstěŶǇ aàstropŶíàdeskǇ.àProà
podroďŶýà statiĐkýà ŶĄǀrhà seà ǀǇužilǇà ǀýsledkǇà z liŶeĄrŶíà aŶalýzǇà ŵodeluà oďjektuà ǀǇtǀořeŶéŵà
v programu SCIáàEŶgiŶeer.àVýstupeŵàprĄĐeàjsouàǀýkresǇàtǀaruàjedŶotliǀýĐhàpodlaží,àǀýkresǇàǀýztužeà
dílčíĐhàprǀkůàkoŶstrukĐe,àstatiĐkýàǀýpočetàaàteĐhŶiĐkĄàzprĄǀa. 
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Obr. 3: PůdorǇsàϭ.NP (zdroj: archiweb.cz) 

Obr. 2: PůdorǇsàϭ.PP (zdroj: archiweb.cz) 

StatiĐký ǀýpočet 

 

1. PředďěžŶý Ŷáǀrh koŶstrukčŶího řešeŶí zadaŶého oďjektu 

1. ϭ. VýĐhozí arĐhitektoŶicko – staǀeďŶí ǀýkresǇ 

Vzoroǀéà půdorǇsǇ,à kteréà sloužilǇà jakoà podkladà proà zpraĐoǀĄŶíà koŶstrukčŶíhoà řešeŶíà zadaŶéhoà
objektu. 

1.PP 
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Obr. 4: PůdorǇsàϮ.NP (zdroj: archiweb.cz) 

Obr. 5: PůdorǇsàϯ.NP (zdroj: archiweb.cz) 

2.NP 
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Oďr.àϳ:àŘezà (zdroj: archiweb.cz) 

Obr. 6: PůdorǇsàϰ.NP (zdroj: archiweb.cz) 

4.NP 
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Obr. 8: SĐhéŵaàpůdorǇsàϭ.PP 

Obr. 9: SĐhéŵaàpůdorǇsàϭ.NP 

1.2. NaǀržeŶý koŶstrukčŶí sǇstéŵ 

)oďrazeŶaàpůdorǇsŶĄàkoŶstrukčŶíàsĐhéŵataàjedŶotliǀýĐhàpodlažíà;sǀisléàŶosŶéàkoŶstrukĐeàdaŶéhoà
podlažíàaàǀodoroǀŶéàŶosŶéàkoŶstrukĐeàŶadàdaŶýŵàpodlažíͿ 

 

KoŶstrukčŶíàsĐhéŵaàϭ.PP: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KoŶstrukčŶíàǀýškaàpodlaží:à 3,22 m 

ÚčelàǀǇužitíàpodlaží:à  teĐhŶiĐkéàzĄzeŵíàoďjektu,àskladǇ,àsĐhodiště,àďǇtoǀĄàjedŶotka 

SǀisléàkoŶstrukĐe:à  železoďetoŶoǀéàsloupǇàaàstěŶǇ 

VodoroǀŶéàŶosŶéàkoŶstrukĐe: lokĄlŶěàpodepřeŶĄàŽBàdeska 

SĐhodiště:à   tříraŵeŶŶéàŽBàsĐhodištěà 

 

 

KoŶstrukčŶíàsĐhéŵaàϭ.NP: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KoŶstrukčŶíàǀýškaàpodlaží:à 3,22 m 

ÚčelàǀǇužitíàpodlaží:à  parkoǀiště,àsĐhodiště,àďǇtoǀĄàjedŶotka 

SǀisléàkoŶstrukĐe:à  železoďetoŶoǀéàsloupǇàaàstěŶǇ 

VodoroǀŶéàŶosŶéàkoŶstrukĐe: lokĄlŶěàpodepřeŶĄàŽBàdeska 

SĐhodiště:à   tříraŵeŶŶéàŽBàsĐhodištěà 
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Obr. 11: SĐhéŵaàpůdorǇsàϯ.NP 

Obr. 10: SĐhéŵaàpůdorǇsàϮ.NP 

KoŶstrukčŶíàsĐhéŵaàϮ.NP: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KoŶstrukčŶíàǀýškaàpodlaží:à 3,22 m 

ÚčelàǀǇužitíàpodlaží:à  sĐhodiště,àďǇtoǀéàjedŶotkǇ 

SǀisléàkoŶstrukĐe:à  železoďetoŶoǀéàsloupǇàaàstěŶǇ 

VodoroǀŶéàŶosŶéàkoŶstrukĐe: lokĄlŶěàpodepřeŶĄàŽBàdeska 

SĐhodiště:à   tříraŵeŶŶéàŽBàsĐhodištěà 

 

 

 

KoŶstrukčŶíàsĐhéŵaàϯ.NP: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KoŶstrukčŶíàǀýškaàpodlaží:à 3,22 m 

ÚčelàǀǇužitíàpodlaží:à  sĐhodiště,àďǇtoǀéàjednotky 

SǀisléàkoŶstrukĐe:à  železoďetoŶoǀéàsloupǇàaàstěŶǇ,àzdiǀoàz Porotherm 19 AKU 

VodoroǀŶéàŶosŶéàkoŶstrukĐe: lokĄlŶěàpodepřeŶĄàŽBàdeska 

SĐhodiště:à   jedŶoraŵeŶŶéàdřeǀěŶé sĐhodištěà 
StřeĐha:à   SeŶdǀičoǀéàpaŶelǇàŶaàlepeŶýĐhàdřeǀěŶýĐhàŶosŶíĐíĐh 
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Obr. 13: SĐhéŵaàřezu 

Obr. 12: SĐhéŵaàpůdorǇsàϰ.NP 

KonstrukčŶíàsĐhéŵaàϰ.NP: 

 

 

 

 

 

 

 

KoŶstrukčŶíàǀýškaàpodlaží:à 3,22 m 

ÚčelàǀǇužitíàpodlaží:à  sĐhodiště,àďǇtoǀéàjedŶotkǇ 

SǀisléàkoŶstrukĐe:à  železoďetoŶoǀéàsloupǇàaàstěŶǇ,àzdiǀoàz Porotherm 19 AKU 

VodoroǀŶéàŶosŶéàkoŶstrukĐe: lokĄlŶěàpodepřeŶĄàŽBàdeska 

SĐhodiště:à   tříraŵeŶŶéàŽBàsĐhodištěà 
StřeĐha:à   SeŶdǀičoǀéàpaŶelǇàŶaàlepeŶýĐhàdřeǀěŶýĐhàŶosŶíĐíĐh 

 

ŘE):  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Popis konstrukce:  

StropŶíà koŶstrukĐeà ďǇlaà ŶaǀržeŶaà jakoà lokĄlŶěà podepřeŶĄàdeska.à Sǀisléà ŶosŶéàkoŶstrukĐeà ǀ ŶĄǀrhuà
oďsahujíà železoďetoŶoǀéà sloupǇà čtǀerĐoǀéhoà průřezuà aà ǀ prostředŶíà čĄstià ďudoǀǇà železoďetoŶoǀéà
stěŶǇà koleŵà ǀýtahoǀéhoà prostoruà aà koleŵà sĐhodištěà aà přilehléhoà prostoru.à Veà třetíŵà aà čtǀrtéŵà
ŶadzeŵŶíŵà podlažíà jsou v určitýĐhà ŵísteĐhà ŶahrazeŶǇà železoďetoŶoǀéà dílĐeà ŶosŶýŵià zděŶýŵià
stěŶaŵi z Porotherm 19 AKU.  
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Obr. 14: SĐhéŵaàpůdorǇsàϭ.PPàlokĄlŶěàpodepřeŶĄàdeska 

Obr. 15: SĐhéŵaàpůdorǇsàϭ.PPàjedŶosŵěrŶěàpŶutĄàdeska 

ϭ.Ϯ.ϭ. Studie koŶstrukčŶího řešeŶí dílčíĐh koŶstrukĐí 
Přià zpraĐoǀĄŶíà ŶĄǀrhuà koŶstrukčŶíhoà řešeŶíà zadaŶéhoà oďjektuà seà ŶaďízelaàŵožŶostà uplatŶità růzŶéà
ǀariaŶtǇàřešeŶíàdílčíĐhàčĄstíàkoŶstrukĐe.àNĄsledujíĐíàkapitolaàpopisujeàzhodŶoĐeŶíàŶaǀržeŶéhoàřešeŶíàaà
poroǀŶĄŶíàz dalšíŵiàǀariaŶtaŵi,àkteréàpřiĐhĄzelǇàǀ úǀahu.à 

StropŶíàkoŶstrukĐe: 
1) LokálŶě podepřeŶá deska: ;zǀoleŶé řešeŶíͿ  

       

VýhodǇ: 

- roǀŶýàpodhled 

NeǀýhodǇ: 

- ǀětšíàtloušťkaàstropŶíàkoŶstrukĐe 

- ŶeďezpečíàprotlačeŶí 
- přiàstejŶéŵàprůhǇďu,àjakouàuàprůǀlakoǀéà

ǀariaŶtǇ,àǀětšíàspotřeďaàŵateriĄluàproà
konstrukci desky 

 

 

 

2) Alternativa: stropŶí deska jedŶosŵěrŶé pŶutá uložeŶá Ŷa průǀlakǇ: 

 

      VýhodǇ: 

- NeŶíàŶutŶéàřešitàprotlačeŶí 
- MeŶšíàspotřeďaàŵateriĄluàŶežàuàlokĄlŶěà

podepřeŶéàdeskǇ 

      NeǀýhodǇ: 

- SložitostàďedŶěŶíà 
- NeroǀŶýàpodhled,àprůǀlakǇàǀiditelŶé, 

koŵplikoǀaŶéàǀedeŶíàiŶstalaĐí 
- PraĐŶéàǀĄzĄŶíàǀýztuže 

 

 

VǇhodŶoĐeŶí:à Proà koŶstrukĐià stropŶíà deskǇà seà použilaà ǀariaŶtaà lokĄlŶěà podepřeŶéà deskǇà zejŵéŶaà
z důǀoduàroǀŶéhoàpodhledu.àáčkoliàseà lzeàdoŵŶíǀat,àžeàŶĄkladǇàzaàŵateriĄlàuàtakoǀé to konstrukce 

ďudouà ǀǇšší,à jedŶodušíà ŶĄǀrhà aà rǇĐhlejšíà položeŶíà ǀýztužeà ǀčetŶěà iŶstalaĐeà ďedŶěŶíà uŵožŶíà sŶížità
ŶĄkladǇàspojeŶéàs ǀýstaǀďouàstropŶíàdeskǇ.àNaǀíĐàǀ případě lokĄlŶěàpodepřeŶéàdeskǇàďudeàsŶazšíàǀéstà
iŶstalaĐeàteĐhŶiĐkéhoàzařízeŶíàďudoǀàpřiàzaĐhoǀĄŶíàstejŶéàkoŶstrukčŶíàǀýškǇàpodlaží. 
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Obr. 16: SĐhéŵaàpůdorǇsàϮ.NPàželezoďetoŶoǀĄàstěŶa 

Obr. 17: SĐhéŵaàpůdorǇsàϮ.NPààakustiĐkĄàpříčka 

MeziďǇtoǀĄàstěŶa ve 3.NP a 4.NP  

1) ŽelezoďetoŶoǀá stěŶa ;zǀoleŶéàřešeŶíͿ 

ŽelezoďetoŶoǀĄà ŶosŶĄà stěŶaà ďudeà ŵítà velice doďréà akustiĐké ǀlastŶostià aà zĄroǀeňà ďudeà ǀǇtǀĄřet 
podpůrŶýà prǀekà stropŶíà koŶstrukĐe.à )atížeŶíà odà stěŶǇà aà zĄǀislýĐhà koŶstrukĐíà předĄà doà stěŶoǀéhoà
jĄdraà ďudoǀǇà aà sloupůà ǀ ŶižšíĐhà podlaží. DĄleà ǀǇřešíà proďleŵatikuà přeŶosuà zatížeŶíà aà ǀǇztužoǀĄŶí,àà
kterĄàǀzŶiklaàdǀěŵaàďlízkýŵiàotǀorǇàproàkoŶstrukĐeàsĐhodiště. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Alternativa: AkustiĐká příčka z ďloků Porotherŵ ϭ9 AKU 

ákustiĐkĄà příčkaà ďǇà ŵuselaà ďýtà dostatečŶěà ŵasiǀŶí, aďǇà pokrǇlaà akustiĐkéà požadaǀkǇà aà toà ďǇà
znamenalo ǀelkéà zatížeŶíà proà stropŶíà koŶstrukĐi podà příčkou.à Užitíà zděŶéà příčkǇà ďǇà ǀǇžadoǀaloà
proǀéstà průǀlakà ǀ Ŷižšíŵà podlaží,à kterýà ďǇà aŶuloǀalà ǀýhodǇà lokĄlŶěà podepřeŶéà deskǇ. Z důǀoduà
přilehlýĐhà otǀorů proà sĐhodištěà ďǇà došloà k ǀelŵià složitéŵuà přeŶosuà zatížeŶíà ze stopŶíà deskǇà doà
sloupů.àVýhodouàtétoàǀariaŶtǇàjeàŶedefiŶitiǀŶíàzŵěŶaàdispoziĐe.àPříčkaàďǇàŶeďǇlaàŶosŶĄ. 
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Obr. 18: SĐhéŵaàřezà– oďlastàparkoǀiště 

Obr. 20: SĐhéŵaàřezà– oďlastàparkoǀištěàsàtrĄŵeŵ 

Obr. 19: SĐhéŵaàpůdorǇsàϭ.NPàprůǀlak 

ŘešeŶíàstropŶíĐhàaàsǀislýĐhàkoŶstrukĐíàǀ oďlastiàparkoǀiště: 

V oďlastiàparkoǀištěàǀzŶiklàproďléŵ z důǀoduàposuŶutýĐhàsloupůàǀ 1. NP.àDoĐhĄzeloàďǇàzde k ǀelkéŵuà
ŶaŵĄhĄŶíàstropŶíàkonstrukce. SloupǇàuŵístěŶéàǀíĐeàǀ hlouďĐeàoďjektuàuŵožŶíàsŶadŶějšíàparkoǀĄŶíàià
ǀětšíŵàǀozidlůŵ.à 

       

 

 

 

 

 

 

 

VýsledŶýŵ řešeŶím jeàŶaǀržeŶíàprůǀlaků,àkteréàpřeŶesouàzatížeŶíà z ǀrĐhŶíhoàsloupuàdoàspodŶího, a 

nevznikne proďléŵ s protlačeŶíŵà sloupůà stropŶíà deskou.à V ŵístěà parkoǀištěà Ŷeǀadíà horšíà estetiĐkýà
ǀzhledàstropŶíàkoŶstrukĐe. 

 

 

 

 

 

 

 

ŘE) 
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Oďr.àϮϭ:àSĐhéŵaàpůdorǇsàϭ.NPàoďlastàparkoǀiště 

Oďr.àϮϮ:àSĐhéŵaàpůdorǇsàϭ.NPàalterŶatiǀaàϭ 

ŘešeŶíàprostředŶíàoďlastiàparkoǀiště: 

1) KoŶstrukčŶí ǀariaŶta se čtǇřŵi parkoǀaĐíŵi ŵístǇ. ProstředŶí sloupǇ se ŶaĐhází 
v prostředŶí ose oďjektu ;)ǀoleŶéàřešeŶíͿ 
 

)ǀoleŶĄàǀariaŶtaàobsahuje pouzeàčtǇřiàparkoǀaĐíàŵísta,àaleàbudou ǀšakàdostatečŶěàprostorŶĄ.à
BǇloàzdeàdosažeŶo uŵístěŶíàhorŶíhoàaàspodŶíhoàprostředŶíhoàsloupuàv jedŶéàoseàŶaàprůǀlakuà
ǀiz.àpředešlĄàkapitola.àVýhodou tohotoàřešeŶíàjeàspolehliǀý přeŶosàsǀisléhoàzatížeŶíàz ǀrĐhŶíĐhà
sloupů přesàprůǀlakǇàdoàspodŶíĐh sloupů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Alternativa: Dle půǀodŶího Ŷáǀrhu ďǇlo počítáŶo s parkoǀištěŵ pro pět osoďŶíĐh aut. 
ProstředŶí sloup je ŵiŵo osu oďjektu  

VelkouàŶeǀýhodouàtohotoàřešeŶíàjeàǀelkéàzatížeŶí,àkteréàpřeŶĄšíàsloupàz horŶíhoàpodlaží.àTotoà
zatížeŶíà ďǇà způsoďiloà složité ŶaŵĄhĄŶíà stropŶíà koŶstrukĐe,à kteréà spočíǀĄà ǀ půsoďeŶíà dǀouà
osoǀýĐhà silà ǀ odlišŶéŵà sŵěruà aà Ŷaà krĄtkéà ǀzdĄleŶost. DoĐhĄzeloà ďǇà k protlačeŶíà stropŶíà
konstrukce. 
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Oďr.àϮϯ:àSĐhéŵaàpůdorǇsàϭ.NPàalterŶatiǀaàϮ 

 

3) Alternativa: VǇtǀořeŶí dǀou sloupů ǀ ŵístě parkoǀiště, jako podporǇ pro stěŶoǀý ŶosŶík ǀe 
Ϯ. NP, který přeďere zatížeŶí od stěŶoǀýĐh ŶosŶíků ǀe ϯ. NP a ϰ. NP 

 

 

          

  

 

 

 

 

 

 

 

 

VýhodǇ:à doďréà statiĐkéà ǀlastŶostià ŶaǀržeŶýĐhà koŶstrukĐíà aà přesuŶà zatížeŶíà doà zĄkladoǀýĐhà
koŶstrukĐí.à)aĐhoǀĄŶoàpětàparkoǀaĐíĐhàŵíst. 

NeǀýhodǇ:àparkoǀaĐíàŵístaàŶejsouàdostatečŶěàširokĄàproàpohodlŶéà parkoǀĄŶí.àProà rozšířeŶíà
parkoǀaĐíĐhàŵístà ďǇà seàŵuselaà zŵěŶità ĐelĄà šířkaàoďjektu,à Đožà ďǇà ǀedloà k ǀětšíŵà rozpoŶůŵà
stropŶíàkoŶstrukĐe. 

 

VǇhodŶoĐeŶí:àOďjektàaàǀzdĄleŶostiàsǀislýĐhàkoŶstrukĐíà;sloupůͿàŶeuŵožňujíàǀǇtǀořeŶíàpětiàdostatečŶěà
širokýĐhàparkoǀaĐíĐhàŵíst.àProtoàďudouàŶaǀržeŶaàčtǇřiàparkoǀaĐíàŵísta.à)ďǇlĄàparkoǀaĐíàŵístaàďudouà
řešeŶaàŶaàpozeŵkuàoďjektu.àTotoàřešeŶíàuŵožŶíàspolehliǀéàŶapojeŶíàsǀislýĐhàkoŶstrukĐí. 
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Oďr.àϮϯ:àSĐhéŵaàpůdorǇsàϮ.NPà 

Oďr.àϮϰ:àSĐhéŵaàpůdorǇsàϯ.NP 

Oďr.àϮϱ:àSĐhéŵaàpůdorǇsàϰ.NP 

KoŶstrukčŶíàřešeŶíàϯ.NPàaàϰ.NP 

1) ϯ.NP a ϰ.NP řešeŶo poŵoĐí ŶosŶýĐh zděŶýĐh koŶstrukĐí  ;zǀoleŶéàřešeŶíͿ 

StřešŶíàkoŶstrukĐeà jeàǀǇtǀořeŶa zeàseŶdǀičoǀýĐhàpaŶelů,àkteréà jsouàpodepřeŶǇà lepeŶýŵiàdřeǀěŶýŵià
ǀazŶíkǇ.à NosŶíkǇà jsouà uložeŶǇà Ŷaà železoďetoŶoǀýà ǀěŶeĐ,à kterýà poskǇtujeà ǀodoroǀŶéà ztužeŶíà zděŶéà
koŶstrukĐi.à )diǀoà jeà ŶaǀržeŶoà z Porotherm 19 AKU profi, v ŵístěà ǀelkýĐhà otǀorůà ďudouà osazeŶǇà
překladǇà z oĐeloǀýĐhà profilů.à Výhodouà zděŶéà koŶstrukĐeà ďudeà lepšíà rozložeŶíà zatížeŶíà doà stropŶíà
desky nad Ϯ.NPàŶaàŵístoàǀelkéhoàďodoǀéhoàzatížeŶíàodàsloupůàǀ ŶadĐhĄzejíĐíàǀariaŶtě.à 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

StropŶíàkoŶstrukĐiàϯ.NPàǀ leǀéàčĄstiàpodpírĄàželezoďetoŶoǀý sloupàaàzděŶĄàkoŶstrukĐe. 
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Oďr.àϮϲ:àSĐhéŵaàřezuàalterŶatiǀaà 

Oďr.àϮϲ:àSĐhéŵaàřezuàalterŶatiǀaà 

2) Alternativa: ŽelezoďetoŶoǀý skelet oďdoďŶě ŶaǀržeŶ jako zbytek budovy 

 

Neǀýhodouà tohotoà řešeŶíà jsouà ŶutŶéà průǀlakǇà ǀeà Ϯ.à NPà kteréà Ŷeuŵožňujíà roǀŶýà podhled,à
kterýà jeàŶaǀržeŶý ǀeàzďǇtkuàďudoǀǇ.àPrůǀlakǇà jsouàzdeàz důǀoduàǀelkéhoàďodoǀéhoàzatížeŶíà
odàsloupůàǀeàϯ.NP,àkteréàŶejsouàŶadàsloupǇàzeàϮ.NP.àà 

StřešŶíàkoŶstrukĐeàjeàuložeŶaàŶaàželezoďetoŶoǀéàprůǀlakǇ.à 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve 2.NP by ŶaǀržeŶéà průǀlakǇà přeďrali zatížeŶíà odà sloupůà zeà ϯ.à NPà aà zaďrĄŶili protlačeŶí 
sloupů. 
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Oďr.àϮϴ:àSĐhéŵaàpůdorǇsàϯ.NPàalterŶatiǀaàϭ 

Oďr.àϮϵ:àSĐhéŵaàpůdorǇsàϰ.NPàalterŶatiǀaàϭ 

Sǀisléà ŶosŶéà koŶstrukĐeà ǀeà ϯ.NPà ďǇà tǀořilǇà železoďetoŶoǀé sloupy. V ŵístě, kdeà jižà ŶeŶíà
stropŶíàkoŶstrukĐeàdalšíhoàŶadzeŵŶíhoàpodlaží,àjsouàprůǀlakǇ,àkteréàŶesouàstřešŶíàkoŶstrukĐi.à
Mezi sloupy by bylo použitoàǀýplňoǀéàzdivo Porotherm 19 AKU. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve 4. NP by byla ŶaǀržeŶaà železoďetoŶoǀĄ stěŶa,à kterĄà spoluà s železoďetoŶoǀýŵ trĄŵeŵà
ŶeseàstropŶíàkoŶstrukĐi. 
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Ϯ. PředďěžŶý statiĐký ǀýpočet 

2.1. Použité ŵateriálǇ 

Beton: zĄkladǇ:à   C 25/30 XC2 (CZ) Cl 0,2 – Dmax 16 – S3 

 OstatŶíàŶosŶéàkoŶstrukĐe:àà C 30/37 XC1 (CZ) Cl 0,2 – Dmax 16 – S3 

Ocel: B 500 B 

NosŶéà zdiǀo:à keraŵiĐkéà ďlokǇà Porotherŵà ϭϵà áKUà Profià Pϭϱà Ŷaà MϭϬ,à keraŵiĐkéà okeŶŶíà aà dǀeřŶíà
překlady 

2.Ϯ. Přehled zatížeŶí  

2.2.1.  Stálé zatížeŶí 

NosŶé koŶstrukĐe 

VlastŶíàtíhaàŶosŶýĐhàprǀkůà– ǀizàpředďěžŶýàŶĄǀrhàprǀků,àkapitolaà2.3. 

OstatŶí stálé zatížeŶí  
Podlaha A – přízeŵí 
    tl. (mm) oďj.àtíhaà;kg/ŵ3) gk (kN/m2) 

KeraŵiĐkĄàdlažďa  8  2400   0,192 

Tmel     4  1800   0,072 

BetoŶoǀĄàŵazaŶiŶa  50  2300   1,15    

Tep, izolace – min. vlna  140  20   0,028 

         1,44 

Podlaha B – ŶadzeŵŶí podlaží 
    tl. (mm) oďj.àtíhaà;kg/ŵ3) gk (kN/m2) 

KeraŵiĐkĄàdlažďa  8  2400   0,192 

Tmel     4  1800   0,072 

BetonoǀĄàŵazaŶiŶa  50  2300   1,15    

Aku. Izolace – Isover TDPS  90  150   0,135 

         1,55 

Podlaha C – sĐhodiště 

tl. (mm) oďj.àtíhaà;kg/ŵ3) gk (kN/m2) 

KeraŵiĐkĄàdlažďa  15  2400   0,36 

Tmel     4  1800   0,072 

         0,43 

Podlaha D – lodžie, terasǇ 

tl. (mm) oďj.àtíhaà;kg/ŵ3) gk (kN/m2) 

KeraŵiĐkĄàdlažďa  8  2400   0,192 

VodotěsŶýàtŵelà  4  1800   0,072  

SǇstéŵàsĐhluter  -  -   0 

SpĄdoǀĄàǀrstǀa   60  2300   1,61 

PE folie    -  -   0    

XPS      150  35   0,0525 

         1,93 
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Oďr.àϯϬ:àSložeŶíàoďǀodoǀéàstěŶǇ 

StřešŶí plášť  
StřeĐhaà pultoǀĄ jedŶoplĄšťoǀĄà ǀǇtǀořeŶaà dřeǀěŶýŵià lepeŶýŵià ǀazŶíkǇ,à kteréà poŶesouà střešŶíà
izolačŶíŵiàpaŶelǇàKSàϭϬϬϬàRWàKiŶgspaŶ 

tl. = 140 mm  gk = 0,136 kN/m2 U = 0,149 W/m2K   

zatížeŶíàstřeĐhǇàďudeàŶahrazeŶoàpředpoklĄdaŶýŵ plošŶýŵ zatížeŶím: gk = 0,4 kN/m2  

 

 

Oďǀodoǀý plášť  
NosŶouàčĄstàkoŶstrukĐeàoďǀodoǀéhoàplĄštěàtǀoříàželezoďetoŶoǀéàsloupǇ,àstěŶǇà– zatížeŶíàǀizà
předďěžŶýàŶĄǀrhàprǀků.àOďǀodoǀýàplĄšťàjeàŶaǀržeŶýàz keraŵiĐkýĐhàďlokůàPorotherŵà30 T Profi 

PosledŶíàdǀěàpodlažíàjsouàoďǀodoǀéàstěŶǇàŶosŶéàz keraŵiĐkýĐhàďlokůàPorotherŵà19 AKU Profi 

NaàǀšeĐhŶǇàoďǀodoǀéàkoŶstrukĐeàjeàpoužitàkoŶtaktŶíàzateploǀaĐíàsǇstéŵàs tepelŶouàizolaĐíààIsoǀerà
TOPSILà;čedičoǀĄàǀlŶaͿ 

Porotherm 19 AKU 

Rp = 0,65 m2K/W 

Tloušťkaàzdiva = 190 mm 

HŵotŶostàzdiǀaàǀčetŶěàoŵítekà=àϮ,ϬϯàkN/ŵ2  

 

Isover TOPSIL 

tloušťkaà=àϭϰϬàŵŵ 

 

 

 

 

Stálé zatížeŶí stěŶǇ ϯ.NP a ϰ.NP 

tl. (mm) oďj.àtíhaà;kg/ŵ3) gk (kN/m2) 

Porotherm 19 AKU Profi 190  -     2,03 

Isover TOPSIL   140  60   0,08 

         2,12 

LiŶioǀé zatížeŶí: 
2,12 ·à3 = 6,36 kN/m 

 

 

Stálé zatížeŶí od ǀýplňoǀého zdiǀa: 

tl. (mm) oďj.àtíhaà;kg/ŵ3) gk (kN/m2) 

Porotherm 30 AKU Profi 190  -     2,35 

Isover TOPSIL   140  60   0,08 

         2,43 

LiŶioǀé zatížeŶí: 
2,43 ·à3 = 7,29 kN/m 
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PříčkǇ 

PříčkǇàǀ objektu jsouàzděŶéàtl.àϭϬϬàaàϭϱϬàŵŵ.à 

Porotherm 14 Profi 

HŵotŶostàzdiǀaàǀčetŶěàoŵítekà=àϭ,ϲϯàkN/ŵ2 

LiŶioǀé zatížeŶí: 
PříčkaàPorotherm 14 Profi = 1,63 kN/m2 

1,63 · 3 = 4,89 kN/m 

SǀětlĄàǀýškaàpodlažíàďezàpodlahoǀéàkoŶstrukĐeàϯàm. 

  

)atížeŶíàodàpříčekàjeàuǀažoǀĄŶoàjakoàpodílàĐelkoǀéhoàzatížeŶíàǀšeĐhàpříčekàjedŶohoàpodlažíàaàploĐhuà
daŶéhoàpodlaží. 

Patra  délkaàpříčekà;ŵͿ Đelk.àsílaà;kNͿ plocha patra (m2)  zatížeŶíà;kN/ŵ2)  

1.NP  49   239,61  225,5   1,1 

2.NP  80   391,2  296,5   1,4 

3.NP  65   317,85  244,4   1,3 

4.NP  40   195,6  122,2   1,6 

 

 

 

 

SĐhodišťoǀé stupŶě 

HlaǀŶíàsĐhodištěàǀ objektu 

KoŶstrukčŶíàǀýškaàpodlaží:àϯ,ϮϮàŵ 

Početàstupňůàǀ podlažíàϯàǆàϳ 

ŠířkaàsĐhod.àstupŶě:àϯϮϰàŵŵ 

VýškaàsĐhod.àstupŶě:ààààଷଶଶ଴ଷ∗଻ = ͳͷ͵ ݉݉  

NĄhradŶí spojitéàzatížeŶíàsĐhodišťoǀýĐhàstupňů: ݃௞ = ͳʹ ∗ Ͳ,ͳͷͷ ∗ ʹͷ = ͳ,ͻͳ ݇ܰ/݉ଶ 

CelkoǀéàplošŶéàzatížeŶí:àsĐhodišťoǀéàstupŶěàaàpodlaha 

1,91 + 0,43 = 2,34 kN/m2 
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Oďr.àϯϭ:àužitŶéàzatížeŶí 

2.2.2. ProŵěŶŶé zatížeŶí 

UžitŶé zatížeŶí 
ParkoǀaĐíàploĐhǇàproàlehkĄàǀozidlaà– kategorie F: 

qk = 2,5 kN/m2 

1.PP, 1.NP, 2.NP, 3.NP, 4.NP – kategorie A: 

StropŶíàkoŶstrukĐe: qk = 1,5 kN/m2 

SĐhodiště:  qk = 3,0 kN/m2 

Terasy:    qk = 3,0 kN/m2 

NepřístupŶĄàstřeĐhaàs ǀýjiŵkouàďěžŶéàúpraǀǇàaàopraǀà– kategorie H 

qk = 0,75 kN/m2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

)atížeŶí sŶěheŵ 

TǀaroǀýàsoučiŶitelàα<ϯϬ°ààà→    μ1 = 0,8 

SoučiŶitelàeǆpoziĐe:à  Ce = 1 

SoučiŶitelàtepla:  Ct = 1 

Ostrava – sŶěhoǀĄàoďlastàIIàà→ ĐharakteristiĐkéàzatížeŶíàsŶěheŵ:àsk = 1,0 kN/m2 

PrůŵěrŶéàzatížeŶíàsŶěheŵ:àà s = μà·àCe · Ct · sk = 0,8 · 1 · 1 · 1 = 0,8 kN/m2 

 

)atížeŶí ǀětreŵ 

Ostrava – ǀětrŶĄàoďlastàIIàà 
KategorieàteréŶuàIIIà– ploĐhaàroǀŶoŵěrŶěàpokrǇtĄàǀegetaĐí,àďudoǀaŵiàaàpřekĄžkaŵi 

Výškaàoďjektuàjeàdoàϭϱàŵ.à)atížeŶíàodàǀětruàŶeďudeàproàzjedŶodušeŶíàuǀažoǀĄŶoàz důǀodůàŵeŶšíĐhà
rozŵěrůàoďjektuàaàŵŶožstǀíà železoďetoŶoǀýĐhàstěŶ,àkteréàďezpečŶěàzatížeŶíàodàǀětruàpřeŶesouàdoà
zĄkladoǀýĐhàkoŶstrukĐí. 
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2.ϯ. PředďěžŶý Ŷáǀrh a posouzeŶí ŶosŶýĐh prǀků 

2.3.1.  StropŶí deska  
StropŶíàdeskǇàďudouàproǀedeŶǇàǀàĐeléŵàoďjektuàjakoàŵoŶolitiĐké,àželezoďetoŶoǀé.àVzhledeŵàkà
podoďŶéŵuàrozpětíàiàzatížeŶíàjedŶotliǀýĐhàčĄstíàďudouàŶaǀržeŶǇàǀàjedŶotŶéàtloušťĐe. 

Beton C 30/37   ௖݂ௗ = ௙೎��೎ = ଷ଴ଵ,ହ = ʹͲ ܯ�ܽ 

Ocel B 500 B   ௬݂ௗ = ௙���೎ = ହ଴଴ଵ,ଵହ = Ͷ͵ͷ ܯ�ܽ 

EŵpiriĐkýàŶĄǀrhàtloušťkǇàdeskǇ: 

LokĄlŶěàpodepřeŶĄàdeskaàϲ,ϱϱϬàǆàϱ,ϯàŵà ℎௗ ൒ ͳ͵Ͳ · ଶܮ = ͳ͵Ͳ · ͸,ͷͷͲ = Ͳ,ʹʹ ݉ 

NĄǀrhàŶaàzĄkladěàsplŶěŶíàpodŵíŶkǇàohǇďoǀéàštíhlostiàdeskǇ:  ߣ = ܮ݀ < ௗߣ = ௖ଵߢ · ௖ଶߢ · ௖ଷߢ · ௗ௧௔௕ߣ            →            ݀ ൒ ௖ଵߢ ௗߣܮ = ͳ ߢ௖ଶ = ͳ  ߢ௖ଷ = ͳ,ʹͷ   odhadàsoučiŶiteleàŶapětíàtahoǀéàǀýztuže 

PředpoklĄdaŶýàstupeňàǀǇztužeŶíàdeseŵàρà< 0,5%           

PředpoklĄdaŶýàprofilàǀýztuže:àϭϮàŵŵ 

PředpoklĄdaŶéàkrǇtíàǀýztuže:àϮϱàŵŵ ݀ = ௖ଵߢሺ/ܮ · ௖ଶߢ · ௖ଷߢ · ݀  ௗ௧௔௕ሻߣ = Ͳ,ʹͳ͵ ݉ ݀ = ͸,ͷͷ/ሺͳ · ͳ · ͳ,ʹͷ · ʹͶ,͸ሻ            
 

 ℎଶ = ݀ + ܿ௡௢௠ + �ʹ                    ℎଶ = ʹͳ͵ + ʹͷ + ͳʹʹ                  ℎଶ = ʹͶͶ ݉݉ 

NĄǀrhàtloušťkǇàstropŶíàkoŶstrukĐeàhà=àϮϮ0 mm 

NĄǀrhà tloušťkǇà stropŶíà koŶstrukĐeà ďǇlà poupraǀeŶà z důǀoduà ŵeŶšíĐhà zatížeŶíà plǇŶouĐíĐhà z účelůà
ďudoǀǇ.à Jelikožà ŶaǀržeŶĄà tloušťkaà Ŷesplňujeà podŵíŶkuà ohǇďoǀéà štíhlosti, bude podroďŶěà oǀěřeŶ 

průhǇďàǀ programu SCIA Enginner. 
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Oďr.àϯϮ:à)atížeŶíàsloupuà- řez 

Oďr.àϯϯ:à)atěžoǀaĐíàploĐhaàsloupuàϰ.NP 

2.3.2  VŶitřŶí železoďetoŶoǀý sloupy 

VŶitřŶíàŽBàsloupǇàjsouàŶaǀržeŶǇàjedŶotŶéhoàprůřezuà– ŶĄǀrhàproǀedeŶàŶaàŶorŵĄloǀouàsílu v patěà
sloupu 1.PP 

 

 

 

 

 

 

 

 

)atížeŶíàodàǀǇzŶačeŶéhoàŶosŶéhoàzdiǀa: 

Gk = 6,075 · 2,12 · 4,175 = 53,8 kN 

 

 

 

)atěžoǀaĐíàploĐhaàsloupuàǀeàϰ.NP:ààààϰ,ϯϱà· 3,15 = 13,7 m2 

zatížeŶíàstraŶǇàáàodàstropŶíàkoŶstrukĐe,àpříčekàaàpodlahǇ: 
 [(25 · 0,22) + 1,55 + 1,6] · 2,15 · 3,15 = 58,6 kN 

zatížeŶíàstraŶǇ BàodàstropŶíàkoŶstrukĐe,àpříčekàaàpodlahǇ: 
 [(25 · 0,22) + 1,55 + 1,6] · 1,9 · 3,15 = 51,8 kN 
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Oďr.àϯϰ:à)atěžoǀaĐíàploĐhaàsloupuàϯ.NP 

Oďr.àϯϱ:àRozložeŶíàsil 

       zatížeŶíàá,àBàodàsŶěhu: 
       0,8 · 4,2 · 4,175 = 14,03 kN 

       zatížeŶíàáàodàužitŶéhoàzatížeŶí: 
       ϭ,ϱà·àϮ,ϭϱà· 3,15 = 10,2 kN 

       zatížeŶíàBàodàužitŶéhoàzatížeŶí: 
       ϭ,ϱà·àϭ,ϵà· 3,15 = 9,0 kN 

 

       

 

 

 

UkĄzkaàpůsoďeŶíàsilàǀ posledŶíĐhàpodlažíàaàŶĄsledŶéàproĐeŶtuĄlŶíàrozložeŶíàliŶioǀéhoàzatížeŶíàve 3.NP. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CelkoǀéàstĄléàzatížeŶíàstraŶǇàá:    CelkoǀéàstĄléàzatížeŶíàstraŶǇàB: 
53,8 + 58,6 = 112,4 kN     53,8 + 51,8 = 105,6 kN 

CelkoǀéàproŵěŶŶéàzatížeŶíàstraŶǇàá:   CelkoǀéàproŵěŶŶéàzatížeŶíàstraŶǇàB: 
14,03 + 10,2 = 24,23 kN     14,03 + 9,0 = 23,03 kN 

 

RozložeŶíàsílà;ǀizàoďrĄzkǇͿ - zeàstraŶǇàáàďudeàŶaàsloupàpůsoďitàϯϰà%à 

    - ze straŶǇàBàďudeàŶaàsloupàpůsoďitàϯϲà% 

 

VýsledŶé hodŶotǇ přerozděleŶí sil od ǀrĐhŶíĐh podlaží: 

StĄléàzatížeŶí:  112,4 · 0,34 + 105,6 · 0,36 = 76,1 kN 

ProŵěŶŶéàzatížeŶí:à 24,23 · 0,34 + 23,03 · 0,36 = 16,53 kN 
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NĄǀrhàrozŵěrůàprůřezuàsloupuààààààϯϬϬàǆàϯϬϬàŵŵ 

)atěžoǀaĐíàploĐha:à Azat = 4,175 · 6,3 = 26,3 m2 

Výškaàsloupů:à  3 m 

 

 

Norŵáloǀé zatížeŶí patǇ sloupu: 

   Počet tl. kg/m3 kN/m2 zat.š.à;ŵ2) 1.patro (kN) celkem (kN) 

ŽBàstropŶíàdeska 3 0,22 2500 5,5 26,3  144,7  434,1 

ŽBàstropŶíàdeska 4.NP 1 0,22 2500 5,5 13,7  75,35  75,35 

Podlaha  3   1,55 26,3  40,78  122,3 

Podlaha v 4.NP  1   1,55 13,7  21,2  21,2 

ŽBàsloup  4 3 2500 75,0 0,09  6,75  27 

PříčkǇàϭ.NP  1   1,1 26,3  57,9  57,9  

PříčkǇàϮ.NP  1   1,4 26,3  36,9  36,9 

PříčkǇàϯ.NP  1   1,3 26,3  34,2  34,2 

PříčkǇàϰ.NP  1   1,6 13,7  21,9  21,9 

StéléàzatížeŶí odàǀrĐhŶíĐhàpodlaží       76,1 

Stálé zatížeŶí:          907,0 kN 

           γ = 1,35  

         Celkem: 1224,4 KN 

  

UžitŶéà   3   1,5 26,3  39,5  118,4 

UžitŶéàϰ.NP  1   1,5 13,7  20,55  20,55 

ProŵěŶŶéàzatížeŶíàodàǀrĐhŶíĐhàpodlaží       16,23 

ProŵěŶŶé zatížeŶí:         156,0 

           γ = 1,5  

         Celkem: 234,0 KN 

 

CELKEM:        1458,45 kN 

NorŵĄloǀéàúŶosŶostàsloupuà;zàpřiďližŶéhoàǀztahuàproàdostředŶýàtlakͿ: 

Ac = 0,3 · 0,3 = 0,09 m2 

Ρ = 0,005 

σs = 400 MPa 

NRd = 0,8 · Ac · fcd + Ac ·àρà· σs 

NRd = 0,8 ·àϬ,Ϭϵà·àϮϬà+àϬ,Ϭϵà·àϬ,ϬϮà·àϰϬϬ 

 

NRd = 2160 kN    >    NEd = 1458,45 kN                                         Vyhovuje 
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Oďr.àϯϲ:à)atěžoǀaĐíàploĐhaàsloupu 

2.3.3.  OǀěřeŶí části stropŶí deskǇ z hlediska protlačeŶí 

PosouzeŶí ǀŶitřŶího sloupu 

TloušťkaàstropŶíàdeskǇà=àϮϮϬàŵŵ 

RozŵěrǇàsloupuà=àϯϬϬ/ϯϬϬàŵŵ 

KrǇtíàǀýztužeà=àϮϱàŵŵ ݀ଵ = ℎ − ܿ௡௢௠ − �ʹ                    ݀ଵ = ʹʹͲ − ʹͷ − ͳʹʹ                        ݀ଵ = ͳͺͻ ݉݉ 

݀ଶ = ℎ + ܿ௡௢௠ + � + �ʹ             ݀ଶ = ʹʹͲ − ʹͷ − ͳʹ − ͳʹʹ            ݀ଶ = ͳ͹͹ ݉݉ 

PrůŵěrŶĄàhodŶota: ݀ = ݀ଵ + ݀ଶʹ                                  ݀ = ͳͺͻ + ͳ͹͹ʹ                                   ݀ = ͳͺ͵ ݉݉ 

zatěžoǀaĐíàploĐhaàsloupuàáà=àϲ,ϯ ·4,175 = 26,3025 m2 

Stálé zatížeŶí: 
  tl.(m) kg/m3 kN/m2  

Příčka  - - 1,6  

Podlaha  - - 1,55  

Vl.àTíha  0,22 2500 5,5  

   gk = 8,65  

   γ = 1,35 

   gd= 11,68 

   

ProŵěŶŶé zatížeŶí: 

  kN/m2 . kN/m2 

užitŶéà  1,5  1,5   

   qk = 1,5 

   γ = 1,5 

   qd = 2,25 

 

zatížeŶíàĐelkeŵ:  
(g+q)d = 11,68 + 2,25 = 13,928 kN/m2 

 

ŵaǆ.àposouǀajíĐíàsílǇàǀ desce: Ved = A ·à;g+q)d = Ϯϲ,ϯϬϮϱà·àϭϯ,ϵϯ = 368,1 kN 
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koŶtroloǀaŶé oďǀodǇ: 

u0 = 1200 mm    v líĐiàpodporǇ 

u1 = 3500 mm  ϮdàzaàlíĐeŵàpodporǇ 

odhadàsoučiŶiteleàßà=àϭ,ϭϱààààààààǀŶitřŶíàsloupà 

účiŶekàzatížeŶíàǀ koŶtrolŶíĐhàoďǀodeĐh:à vEୢ଴ = � · Vୣୢu଴ · d = ͳ,ͳͷ · ͵͸ͺ ͳͲͲͳʹͲͲ · ͳͺ͵ = ͳ,ͻʹͺ ܰ/݉݉ଶ 

vEୢଵ = � · Vୣୢuଵ · d = ͳ,ͳͷ · ͵͸ͺ ͳͲͲ͵ͷͲͲ · ͳͺ͵ = Ͳ,͸͸ͳ ܰ/݉݉ଶ 

 

ÚŶosŶostàtlakoǀéàdiagoŶĄlǇ:à ݒ௥ௗ௖,௠௔௫ = Ͳ,Ͷ · ݒ · ௖݂ௗ = Ͳ,Ͷ · Ͳ,͸ · (ͳ − ௖݂௞ʹͷͲ) · ௖݂ௗ = Ͳ,Ͷ · Ͳ,͸ · (ͳ − ͵ͲʹͷͲ) · ʹͲ = Ͷ,ʹʹ ݒ ܽ�ܯ௥ௗ,௠௔௫ = Ͷ,ʹʹ ܯ�ܽ > ௗ,ଵ�ݒ = ͳ,ͻʹͺ ݕ�              ܽ�ܯℎ݆݁ݑݒ݋ 

 

PodŵíŶkaàoŵezeŶíàŵaǆiŵĄlŶíhoàǀǇztužeŶíàkoŶstrukĐe:  

kmax =1,46 

γc = 1,5 

݇ = ቌͳ + √ʹͲͲ݀ ቍ               ݇ = ቌͳ + √ʹͲͲʹʹͲቍ            ݇ = ʹ,ͲͶͷ     ܽݒ݋ž݆݅ݑ ݇ = ʹ,Ͳ 

௥ௗ௖ݒ = ݇௠௔௫ · ��ௗ௖ · ݇ · ሺͳͲͲ · � · ௖݂௞ሻଵଷ ݒ௥ௗ௖ = ͳ,Ͷ͸ · Ͳ,ͳͺ� · ʹ · ሺͳͲͲ · � · ௖݂௞ሻଵଷ 

௥ௗ௖ݒ = ͳ,Ͷ͸ · Ͳ,ͳʹ · ʹ,Ͳ · ሺͳͲͲ · Ͳ,ͲͲͷ · ͵Ͳሻଵଷ = Ͳ,ͺ͸Ͷ ܯ�ܽ 

௥ௗ,ଵݒ  = Ͳ,ͺ͸Ͷ ܯ�ܽ > ௗ,ଵ�ݒ = Ͳ,͸͸ͳ ݕ�               ܽ�ܯℎ݆݁ݑݒ݋ 
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Oďr.àϯϳ:à)atěžoǀaĐíàploĐhaàsloupu 

PosouzeŶí rohoǀého sloupu 

TloušťkaàstropŶíàdeskǇà=àϮϮϬàŵŵ 

RozŵěrǇàsloupuà=àϯϬϬ/ϯϬϬàŵŵ 

KrǇtíàǀýztužeà=àϮϱàŵŵ ݀ = ͳͺ͵ ݉݉             ݖ݅ݒ.  íݖ݋ℎܿ݀݁�݌
zatěžoǀaĐíàploĐhaàsloupuàáà=à3,425 ·1,675 = 5,737 m2 

zatěžoǀaĐíàploĐhaàsloupuàŵíŶusàpůdorǇsŶĄàploĐhaàoďǀodoǀéhoàplĄště: 
B = (3,425-0,3) · (1,675-0,3) = 4,3 m 

Stálé zatížeŶí: 
  tl.(m) kg/m3 kN/m2  ·1,35 

Příčka  - - 1,6 2,16 

Podlaha  - - 1,55 2,09 

Vl.àTíha  0,22 2500 5,5 7,43 

    

   

ProŵěŶŶé zatížeŶí: 

  kN/m2 . kN/m2 

užitŶéà  1,5  1,5   

   qk = 1,5 

   γ = 1,5 

   qd = 2,25 

 

 

)atížeŶí od oďǀodoǀého pláště: 
LiŶioǀéàzatížeŶíàààààààààààààààààààààà = 7,29 kN/m 

SílaàodàoďǀodoǀéhoàplĄštěààààààS = (3,425 + 2,275 – 0,3 – 0,3) · 7,29 ·àϭ,ϯϱ = 50,19 kN 

 

ŵaǆ.àposouǀajíĐíàsílǇàǀ desce: Ved = A ·àǀl.tíha + B ·à;podlahaà+àpříčka) + Bà·à;užitŶéͿà+àS  

Ved = 5,737 ·à7,43 + ϰ,ϯà·à;Ϯ,ϭϲà+àϮ,Ϭϵ + 2,25) + 50,19 = 120,76 kN 
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koŶtroloǀaŶé oďǀodǇ: 

u0 = 600 mm    v líĐiàpodporǇ 

u1 = 1175 mm  ϮdàzaàlíĐeŵàpodporǇ 

odhadàsoučiŶiteleàßà=àϭ,ϱ        rohoǀý sloup  

účiŶekàzatížeŶíàǀ koŶtrolŶíĐhàoďǀodeĐh:à vEୢ଴ = � · Vୣୢu଴ · d = ͳ,ͷ · ͳʹͲ ͹͸Ͳ͸ͲͲ · ͳͺ͵ = ͳ,͸ͷ ܰ/݉݉ଶ 

vEୢଵ = � · Vୣୢuଵ · d = ͳ,ͷ · ͳʹͲ ͹͸Ͳͳͳ͹ͷ · ͳͺ͵ = Ͳ,ͺͶ ܰ/݉݉ଶ 

 

ÚŶosŶostàtlakoǀéàdiagoŶĄlǇ:à ݒ௥ௗ௖,௠௔௫ = Ͳ,Ͷ · ݒ · ௖݂ௗ = Ͳ,Ͷ · Ͳ,͸ · (ͳ − ௖݂௞ʹͷͲ) · ௖݂ௗ = Ͳ,Ͷ · Ͳ,͸ · (ͳ − ͵ͲʹͷͲ) · ʹͲ = Ͷ,ʹʹ ݒ ܽ�ܯ௥ௗ,௠௔௫ = Ͷ,ʹʹ ܯ�ܽ > ௗ,ଵ�ݒ = ͳ,͸ͷ ݕ�              ܽ�ܯℎ݆݁ݑݒ݋ 

 

PodŵíŶkaàoŵezeŶíàŵaǆiŵĄlŶíhoàǀǇztužeŶíàkoŶstrukĐe:  

kmax =1,46 

γc = 1,5 

݇ = ቌͳ + √ʹͲͲ݀ ቍ               ݇ = ቌͳ + √ʹͲͲʹʹͲቍ            ݇ = ʹ,ͲͶͷ     ܽݒ݋ž݆݅ݑ ݇ = ʹ,Ͳ 

௥ௗ௖ݒ = ݇௠௔௫ · ��ௗ௖ · ݇ · ሺͳͲͲ · � · ௖݂௞ሻଵଷ ݒ௥ௗ௖ = ͳ,Ͷ͸ · Ͳ,ͳͺ� · ʹ · ሺͳͲͲ · � · ௖݂௞ሻଵଷ 

௥ௗ௖ݒ = ͳ,Ͷ͸ · Ͳ,ͳʹ · ʹ,Ͳ · ሺͳͲͲ · Ͳ,ͲͲͷ · ͵Ͳሻଵଷ = Ͳ,ͺ͸Ͷ ܯ�ܽ 

௥ௗ,ଵݒ  = Ͳ,ͺ͸Ͷ ܯ�ܽ > ௗ,ଵ�ݒ = Ͳ,ͺͶ ݕ�               ܽ�ܯℎ݆݁ݑݒ݋ 

 

 

2.3.4. ŽelezoďetoŶoǀé stěŶǇ  
ŽelezoďetoŶoǀéà ŶosŶéà stěŶǇà jsouà ǀ tl. 200 mm – JedŶĄà seà oà ďǇtoǀýà oďjektà pouzeà oà ϰà podlažíà aà
s ŵalýŵàužitŶýŵàzatížeŶíŵ,àproto úŶosŶostàželezoďetoŶoǀýĐhàstěŶàŶeŶíàpotřeďaàprokazoǀat. 

G0,k = 0,2 · 25 = 5,0 kN/m2 
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Obr. 38: Model konstrukce 

ϯ. PodroďŶý statiĐký ǀýpočet 

ϯ.ϭ. TrojrozŵěrŶý ŵodel 
StatiĐkýàǀýpočtoǀýàŵodelàǀeàSCIáàeŶgiŶeer 18.1. 

Proà ŶaǀrhoǀĄŶíà koŶstrukĐíà ďǇlaà ǀǇužitaà kombinace MSÚà sada.à Je to ŶorŵoǀĄàoďĄlkoǀĄà koŵďiŶaĐe,à
kterĄàobsahuje kombinace ze zatěžoǀaĐíĐhàstaǀůàpodleàČSNàENàϭϵϵϬàtaď.àáϭ-2 (B)(CZ) a A1-2 (C)(CZ) 

podleàǀztahůà;ϲ.ϭϬͿ,à;ϲ.ϭϬaͿàaà;ϲ.ϭϬďͿ 
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Obr. 40: Model konstrukce 2.NP 

Obr. 39: Deformace konstrukce 

Oďr.àϰϭ:à)atížeŶíàstĄle 

 

Tvar deformace objektu – koŶtrolaàŶĄǀazŶostiàjedŶotliǀýĐhàkoŶstrukčŶíĐhàprǀkůàaàpředpoklĄdaŶýĐhà
deforŵaĐí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VǇhodŶoĐeŶí:àOďjektàseàĐhoǀĄàdleàpředpokladů.àPrůďěhàaàŵístaàprůhǇďuàjsouàǀ předpoklĄdaŶýĐhà
hodŶotĄĐhà;ǀàřĄdeĐhàŵiliŵetrůͿàaàŵísteĐh.  

ŘešeŶĄàčĄstàjeàϮ.NPàaàjehoàstropŶíàkonstrukce 

 

 

 

 

 

Stálé zatížeŶí,àpůsoďíĐíàŶaàstropŶíàkoŶstrukĐi,àŶeŶíàzdeàzoďrazeŶaàǀlastŶíàtíhaàhorŶíàkoŶstrukĐeàaà
zatížeŶíàpůsoďíĐíàŶaàŶi. 
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Oďr.àϰϮ:à)atížeŶíàužitŶé 

Oďr.àϰϯ:à)atížeŶíàodàsŶěhu 

Oďr.àϰϰ:àSloupàúŶosŶostàtlačeŶéàdiagoŶĄlǇ 

UžitŶé zatížeŶí, půsoďíĐíàŶaàstropŶíàkoŶstrukĐi, ŶeŶíàzdeàzoďrazeŶoàužitŶéàzatížeŶíàŶaàhorŶíà
konstrukce.  

 

 

 

 

 

 

 

)atížeŶí od sŶěhu,àŶaàstropŶíàkoŶstrukĐi,àŶeŶíàzdeàzoďrazeŶoàzatížeŶíàsŶěheŵàŶaàhorŶíàkoŶstrukĐe. 

 

 

 

3.2. PosouzeŶí deskǇ Ŷa protlačeŶí 
Pokud proàUCàǀǇjdeàhodŶotaàǀětšíàŶežàϭà;čerǀeŶýàpopisekͿ,àposudekàŶeǀǇhoǀěl.àHodŶotaàŵeŶšíàŶežàϭà
;zeleŶýàpopisekͿàzŶaŵeŶĄ,àžeàposudekàǀǇhoǀěl 

UCvRdmax – JedŶotkoǀýàposudekàúŶosŶostiàtlačeŶéàdiagoŶĄlǇ,àVEd,0/VRd,max 
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Obr. 45: Sloup úŶosŶostiàdeskǇàďezàǀýztužeàǀ zĄkladŶíŵàkoŶtroloǀaŶéŵàoďǀodu 

Obr. 46: Sloup úŶosŶostiàdeskǇ sàǀýztuží v zĄkladŶíŵàkoŶtroloǀaŶéŵàoďǀodu 

Obr. 47: Sloup ĐelkoǀýàposudekàprotlačeŶí 

UCvRdc – jedŶotkoǀýàposudekàúŶosŶostiàdeskǇàďezàǀýztužeàǀ zĄkladŶíŵàkoŶtroloǀaŶéŵàoďǀoduà
VEd,1/VRd,c 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UCvRdcs – jedŶotkoǀýàposudekàúŶosŶostiàdeskǇàsàǀýztužíàǀ zĄkladŶíŵàkoŶtroloǀaŶéŵàoďǀoduà
VEd,1/VRd,cs,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UC – ĐelkoǀýàjedŶotkoǀýàposudek 
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Oďr.àϰϴ:àVýpočetàefektiǀŶíàšířkǇ 

Oďr.àϰϵ:àOzŶačeŶíàžeďer 

VǇhodŶoĐeŶí: 

KoŶstrukĐeà Ŷaà protlačeŶíàŶeǀǇhoǀuje.àUkĄzaloà se, žeà ǀ předďěžŶéŵàŶĄǀrhuàŶeďǇla ideĄlŶěà zǀoleŶĄà
ŵístaà proà předďěžŶéà posouzeŶíà protlačeŶíà stropŶíà koŶstrukĐe.à K protlačeŶíà ďǇà došloà Ŷaà Ŷěkolikaà
místeĐhàdeskǇ,àprotoàďudeàproǀedeno opatřeŶí.àPoàoďǀoduàstropŶíĐhàdesekàseàŶaǀrhŶeàprůǀlak,àkterýà
protlačeŶíà eliŵiŶuje.à Deskaà ǀ ŵístěà žeďraà ŶeŶíà lokĄlŶěà podepřeŶĄà aà zatížeŶíà seà doà sloupuà přeŶeseà
přesàžeďro.à 

ϯ.Ϯ. Oďǀodoǀé žeďro 

ŽeďroàŶaǀržeŶoàoàrozŵěreĐhàhà=àϰϳϬàŵŵ,àšà=àϯϬϬàŵŵ 

EfektiǀŶí šířkǇ žeďer 

EfektiǀŶíàšířkaàďǇlaàspočítĄŶaàručŶěàaàzadĄŶaàdoàSCIáàeŶgiŶeer 
SĐhéŵata ǀýpočtuàefektiǀŶíàšířkǇ 

 

 

 

 

 

beff = beff,1 + bt 

beff,1 = 0,2b1 + 0,1l0 + b    ч     min (0,2l0; b1) 

 

 

 

 

 

 

SoučiŶitelàďǇlàzǀoleŶàϬ,ϳàproàǀšeĐhŶǇàžeďraàiàžeďraàŶaàkrajŶíĐhàpolíàz důǀoduàokrajoǀýĐhàpodŵíŶek,à
kteréàseàǀíĐeàďlížíàǀetkŶutíàŶežàklouďoǀéŵuàuložeŶí. 
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Oďr.àϱϬ:àPrůhǇďàdeskǇàϮ.NP 

Obr. 51: Tvar deformace modelu 

3.3. PosouzeŶí MSP Ŷa průhǇď 

L/250 = 6300/250 = 25,2 mm 

PrůhǇďàposouzeŶàǀ programu SCIA engineer – jedŶĄàseàoàŶeliŶeĄrŶíàaŶalýzuàŶaàkoŶĐiàžiǀotŶostià
koŶstrukĐe.àNeŶíàzdeàzapočítaŶéàsŵršťoǀĄŶíàďetoŶu. 

)atěžoǀaĐíàkoŵďiŶaĐe:àMSP kǀazistĄlĄ 

KoŵďiŶaĐeàproàŶĄǀrhàǀýztuže:àMSÚ sada B  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K průhǇďuàstaŶoǀeŶého programem přípočteŵàϱàŵŵàjako předpoklad sŵršťoǀĄŶíàďetoŶuà                 
9,6 + 5 = ϭϰ,ϲàŵŵ.àVýsledŶýàprůhǇďàŶepřekročilàliŵitŶíàhodŶotu. 

Tvar deformace objektu: 
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Oďr.àϱϮ:àPrůďěhàŵoŵeŶtůàŵǆD+ 

Oďr.àϱϯ:àPrůďěhàŵoŵeŶtůàŵǆD- 

3.4.  StropŶí deska 

3.4.1. OhǇďoǀé ŵoŵeŶtǇ na desce 

HodŶotǇ ohǇďoǀýĐh ŵoŵeŶtů ǀeàsŵěreĐhàǆàaàǇ,àkteréàzahrŶujíàiàǀliǀàkroutiĐíĐhàŵoŵeŶtůà 

 

 

m_xD+   – ŶĄǀrhoǀýàŵoŵeŶtàǀeàsŵěruàǆàŶaàhorŶíŵàpoǀrĐhu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

m_xD-   – ŶĄǀrhoǀýàŵoŵeŶtàǀeàsŵěruàǆàŶaàspodŶíŵàpoǀrĐhu 
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Oďr.àϱϰ:àPrůďěhàŵoŵeŶtůàŵǇD+ 

Oďr.àϱϱ:àPrůďěhàŵoŵeŶtůàŵǆD+ 

m_yD+   – ŶĄǀrhoǀýàŵoŵeŶtàǀeàsŵěruàǇàŶaàhorŶíŵàpoǀrĐhu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

m_yD-   – ŶĄǀrhoǀýàŵoŵeŶtàǀeàsŵěruàǇàŶaàspodŶíŵàpoǀrĐhu 
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Oďr.àϱϳ:àNĄǀrhàǀýztužeàhorŶíàǆàϮ 

Oďr.àϱϲ:àNĄǀrhàǀýztužeàhorŶíàǆ 

3.4.2. Náǀrh ǀýztuže stropŶí desky 

Výsledekàz ŶĄǀrhoǀéàkoŵďiŶaĐeàzatížeŶíàas,req ϭà+à;ǀeàsŵěruàǆ,àhorŶíàpoǀrĐhͿ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NĄǀrh:àààààøϭϮàĄàϮϬϬàŵŵààààààas,prov = 565 mm2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V potřeďŶýĐhàŵístàďudeàpřidĄŶa ǀýztužà– potřeďŶĄàas = 716 – 565 = 151 

VýztužàďudeàuŵístěŶaàtak,àžeàprutàpřidaŶéàǀýztužeàďudeàuprostředàŵeziàstĄǀajíĐíàǀýztuží. 

NĄǀrh:àààààø10 ĄàϮϬϬ mm      as,prov = 393 mm2 

V ŵístěàdalšíàǀložeŶéàǀýztužeàseàlehĐeàzŵěŶíàúčiŶŶĄàǀýška,àteŶtoàrozdílàzaŶedďĄŵe. 

 

CelkoǀĄàploĐhaàǀýztužeàǀ ŵístěàoďouàŶaǀržeŶýĐhàǀýztuží: 

 as,prov = 958 mm2 
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Oďr.àϱϴ:àNĄǀrhàǀýztužeàhorŶíàǇ 

Oďr.àϱϵ:àNĄǀrhàǀýztužeàhorŶíàǇàϮ 

Výsledekàz ŶĄǀrhoǀéàkoŵďiŶaĐeàzatížeŶíàas,req Ϯà+à;ǀeàsŵěruàǇ,àhorŶíàpoǀrĐhͿ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NĄǀrh:àààààøϭ2 ĄàϮϬϬàŵŵààààààas,prov = 565 mm2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V potřeďŶýĐhàŵístàďudeàpřidĄŶaàǀýztužà– potřeďŶĄàas = 921 – 565 = 356 

VýztužàďudeàuŵístěŶaàtak,àžeàprutàpřidaŶéàǀýztužeàďudeàuprostředàŵeziàstĄǀajíĐíàǀýztuží. 

NĄǀrh:àààààøϭ0 ĄàϮϬϬàŵŵààààààas,prov = 393 mm2 

V ŵístěàdalšíàǀložeŶéàǀýztužeàseàlehĐeàzŵěŶíàúčiŶŶĄàǀýška,àteŶtoàrozdílàzaŶedďĄŵe. 

CelkoǀĄàploĐhaàǀýztužeàǀ ŵístěàoďouàŶaǀržeŶýĐhàǀýztuží: 

 as,prov = 958 mm2 
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Oďr.àϲϬ:àNĄǀrhàǀýztužeàspodŶíàǆà 

Oďr.àϲϭ:àNĄǀrhàǀýztužeàspodŶíàǆàϮ 

Výsledekàz ŶĄǀrhoǀéàkoŵďiŶaĐeàzatížeŶíàas,req 1 - ;ǀeàsŵěruàǆ,àdolŶíàpoǀrĐhͿ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NĄǀrh:àààààøϭϮàĄàϮϬ0 mm      as,prov = 565 mm2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VýztužàdostatečŶěàpokrǇjeàĐelouàploĐhu,àŶeŶíàpotřeďaàpřidĄǀatàdalšíàǀýztuž. 
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Oďr.àϲϯ:àNĄǀrhàǀýztužeàspodŶíàǇàϮ 

Oďr.àϲϮ:àNĄǀrhàǀýztužeàspodŶíàǇà 

Výsledekàz ŶĄǀrhoǀéàkoŵďiŶaĐeàzatížeŶíàas,req 2 - ;ǀeàsŵěruàǇ,àdolŶíàpoǀrĐhͿ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NĄǀrh:àààààøϭϮàĄàϮϬϬàŵŵààààààas,prov = 565 mm2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VýztužàdostatečŶěàpokrǇjeàĐelouàploĐhu,àŶeŶíàpotřeďaàpřidĄǀatàdalšíàǀýztuž. 

 

 

 

 



- 46 - 

 

 

StaŶoǀeŶí krǇtí ǀýztuže ďetoŶu 

NoŵiŶálŶí hodŶota krǇĐí ǀrstǀǇ 

cmin,b = 12 mm 

cmin,dur 

Stupeňàǀliǀuàprostředí XC1 

SϰàproàŶĄǀrhoǀouàžiǀotŶostàϱϬàlet 
PevŶostŶíàtřídaàCϯϬ/ϯϳà– zŵeŶšitàoàϭ 

DeskoǀĄàkoŶstrukĐeà– zŵeŶšitàoàϭ 

cmin,dur = 10 mm 

cmin = max (cmin,b;cmin,dur + Δcdur,γ – Δcdur,st – Δcdur,add;10 mm) 

cmin = max (12; 10 + 0 – 0 – 0; 10 mm) 

cmin = 12 mm 

Δcdev = 10 mm 

cnom = cmin + Δcdev = 12 + 10 = 22 mm       ŶaǀržeŶĄ cnom = 25 mm 

 

Výpočet ploĐhǇ ǀýztuže pro poroǀŶáŶí se SCIA eŶgiŶeer 

Beton C 30/37   ௖݂ௗ = ௙೎��೎ = ଷ଴ଵ,ହ = ʹͲ ܯ�ܽ 

Ocel B 500 B   ௬݂ௗ = ௙���೎ = ହ଴଴ଵ,ଵହ = Ͷ͵ͷ ܯ�ܽ 

 

TloušťkaàdeskǇ:  h = 220 mm 

MyD+ = med =72,22 kNm                        horŶíàpoǀrĐh,àsŵěràǇ 

PředpoklĄdĄŶaàǀýztuž:àøϭϮàŵŵ ݀ = ℎ − ܿ − � − �ʹ                     ݀ = ʹʹͲ − ʹͷ − ͳʹ − ͳʹʹ                  ݀ = ͳ͹͹ ݉݉ 

ܽ௦,௥௘௤ = ܾ݀ ௖݂ௗ௬݂ௗ ቌͳ − √ͳ − ʹ݉�ௗܾ݀ଶ ௖݂ௗቍ 

ܽ௦,௥௘௤ = ͳ · Ͳ,ͳ͹͹ · ʹͲͶ͵ͷ ቌͳ − √ͳ − ʹ · ͹ʹ,ʹʹͳ · Ͳ,ͳ͹͹ଶ · ʹͲͲͲͲቍ 

ܽ௦,௥௘௤ = 928 mm2 

Software na moment 72,22 kNm navrhl 921 mm2.àVýsledekàodpoǀídĄàodhadŶutéàplošeàǀýztužeà
ǀǇpočítaŶéàručŶě. 
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3.4.3. PosouzeŶí ǀýztuže desky 

Vzoroǀý ǀýpočet     as,prov 2 –        sŵěr Ǉ, dolŶí poǀrĐh 

NĄǀrh:àààààøϭϮàĄàϮ00 mm      as,prov = 565 mm2 

 ݀ = ͳ͹͹ ݉݉ 

 

MiŶiŵálŶí ploĐha ǀýztuže: ܽ௦,௠�௡ଵ = Ͳ,ʹ͸ · ௖݂௧௠௬݂௞ · ܾ · ݀ 

ܽ௦,௠�௡ଵ = Ͳ,ʹ͸ · ʹ,ͻͷͲͲ · ͳ · Ͳ,ͳ͹͹ ܽ௦,௠�௡ଵ =  ʹ͸͹ ��ଶ     as,min1   <  as,prov 

 ܽ௦,௠�௡ଶ = Ͳ,ͲͲͳ͵ · ܾ · ݀ ܽ௦,௠�௡ଶ = Ͳ,ͲͲͳ͵ · ͳ · Ͳ,ͳ͹͹ ܽ௦,௠�௡ଶ = ʹ͵Ͳ ݉݉ଶ     as,min2   <  as,prov 

 

MiŶiŵálŶí ploĐha ǀýztuže pro oŵezeŶí šířkǇ trhliŶ: 

kc - součiŶitelàzohledňujíĐíàrozděleŶíàŶapětíàǀ průřezuàtěsŶěàpředàǀzŶikeŵàtrhliŶà                             
kc = 0,4  

k - součiŶitelàǀǇjadřujíĐíàŶeroǀŶoŵěrŶostàrozděleŶíàŶapětíà  

k = 1,0 

fct,eff - průŵěrŶĄàhodŶotaàpeǀŶostiàďetoŶuàǀ tahu v okaŵžikuàǀzŶikuàtrhliŶà 
fct,eff = fctm = 2,9 MPa 

act - ploĐhaàtažeŶéàčĄstiàďetoŶuàtěsŶěàpředàǀzŶikeŵàtrhliŶ 

act = b · hd/2                  act = 1 · 0,22 / 2                act = 0,11 m2 

σs - hodŶotaàŶapětíàǀeàǀýztužiàtěsŶěàpoàǀzŶikuàtrhliŶà 

σs = fyk = 400 MPa 

 ܽ௦,௠�௡ଷ = ݇௖ · ݇ · ௖݂௧,௘௙௙ · ܽ௖௧�௦                 ܽ௦,௠�௡ଷ = Ͳ,Ͷ · ͳ · ʹ,ͻ · Ͳ,ͳͳͶͲͲ                 ܽ௦,௠�௡ଷ = ͵ͳͻ ݉݉ଶ ܽ௦,௣௥௢௩  ൒  ܽ௦,௠�௡ଷ 
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MaǆiŵálŶí ploĐha ǀýztuže: ܽ௦,௠௔௫ = Ͳ,ͲͶ · ܾ · ℎ            ܽ௦,௠௔௫ = Ͳ,ͲͶ · ͳ · Ͳ,ʹʹ              ܽ௦,௠௔௫ = ͺͺͲͲ ݉݉ଶ     ܽ௦,௣௥௢௩  ൑  ܽ௦,௠௔௫ 

 

MiŶiŵálŶí sǀětlá ǀzdáleŶost: 

s > max (20 mm; 1,2 ø; Dmax + 5 mm) 

188 > max (20; 14,4 ; 27) 

MaǆiŵálŶí osoǀá ǀzdáleŶost: 

s ч min (2h; 250 mm) 

200 ч min (460; 250) 

 

PosouzeŶí ŶaǀržeŶé ǀýztuže deskǇ 

Výška tlačeŶé oďlasti: 

ݔ = ܽ௦,௣௥௢௩ · ௬݂ௗͲ,ͺ · ܾ · ௖݂ௗ ݔ                    = ͷ͸ͷ · ͳͲ−ଽ · Ͷ͵ͶͲ,ͺ · ͳ · ʹͲ ݔ                  = Ͳ,Ͳͳͷ ݉            
 

Velikost raŵeŶe ǀŶitřŶíĐh sil: ݖ = ݀ − Ͳ,Ͷݖ                      ݔ = Ͳ,ͳͺ͹ − Ͳ,Ͷ · Ͳ,Ͳͳͷ                    ݖ = Ͳ,ͳͺʹ ݉ 

 

LiŵitŶíàhodŶotaàpoŵěrŶéàǀýškǇàtlačeŶéàoďlastiàξbal,1 = 0,617 ďezpečŶěàuǀažujiàϬ,ϰϱ 

PoŵěrŶá ǀýška tlačeŶé oďlasti: � = ݔ݀                     � = Ͳ,ͲͳʹͲ,ͳͺ͹                      � = Ͳ,Ͳͺʹ   < � �ax = Ͳ,Ͷͷ 

 

Moment úŶosŶosti: ݉௥ௗ = ܽ௦,௣௥௢௩ · ௬݂ௗ · ௥ௗ݉ ݖ = ͷ͸ͷ · ͳͲ−ଽ · Ͷ͵Ͷ · ͳͲ଺ · Ͳ,ͳͺʹ ݉௥ௗ = ͶͶ,ͻ ݇ܰ݉ ݉�ௗ = ͶͶ,ͻ ൒  ݉�ௗ = ͵ʹ,ʹͺ  
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Oďr.àϲϰ:àNĄǀrhoǀĄàsílaàŶaàprotlačeŶí 

3.5.  PosouzeŶí deskǇ Ŷa protlačeŶí 
VEd ŶĄǀrhoǀĄàsílaàŶaàprotlačeŶíà=à;àϯϱϬ,ϴàkN;àϮϬϱ,ϰàkNͿ 

 

 

 

 

 

PrůŵěrŶĄàhodŶotaàstatiĐkǇàúčiŶŶéàǀýškǇàstropŶíàdeskǇ: 

d1 = 177 mm   d2 = 189 mm ݀ = ௗభ+ௗమଶ                      ݀ = ଵ଻଻+ଵ଼ଽଶ                           ݀ = ͳͺ͵ ݉݉         

 

koŶtroloǀaŶé oďǀodǇ: 

u0 = 1200 mm    v líĐiàpodporǇ 

u1 = 3500 mm  ϮdàzaàlíĐeŵàpodporǇ 

odhadàsoučiŶiteleàßà=àϭ,ϭϱààààààààǀŶitřŶíàsloupà 

účiŶekàzatížeŶíàǀ koŶtrolŶíĐhàoďǀodeĐh:à vEୢ଴ = � · Vୣୢu଴ · d = ͳ,ͳͷ · ͵ͷͲ ͺͳͲͳʹͲͲ · ͳͺ͵ = ͳ,ͺ͵ͺ ܰ/݉݉ଶ 

 

ÚŶosŶostàtlakoǀéàdiagoŶĄlǇ:à ݒ௥ௗ௖,௠௔௫ = Ͳ,Ͷ · ݒ · ௖݂ௗ = Ͳ,Ͷ · Ͳ,͸ · (ͳ − ௖݂௞ʹͷͲ) · ௖݂ௗ = Ͳ,Ͷ · Ͳ,͸ · (ͳ − ͵ͲʹͷͲ) · ʹͲ = Ͷ,ʹʹ ݒ ܽ�ܯ௥ௗ,௠௔௫ = Ͷ,ʹʹ ܯ�ܽ > ௗ,ଵ�ݒ = ͳ,ͺ͵ͺ ݕ�              ܽ�ܯℎ݆݁ݑݒ݋ 

 

 

 

 

 

 

 



- 50 - 

 

Výztuž Ŷa protlačeŶí 
 

ÚŶosŶost ďez ǀýztuže Ŷa protlačeŶí ǀ koŶtroloǀaŶéŵ oďǀodu u1 vEୢଵ = � · Vୣୢuଵ · d = ͳ,ͳͷ · ͵ͷͲ Ͳͺͳ͵ͷͲͲ · ͳͺ͵ = Ͳ,͸͵Ͳ ܰ/݉݉ଶ 

kmax = 1,46  . 

 ݇ = ͳ + √ʹͲͲ݀                         ݇ = ͳ + √ʹͲͲͳͺ͵                            ݇ =    ʹ,ͲͶ          ݋݌číݐá݉ ݏ:    ݇ = ʹ 

 

Stupeň ǀǇztužeŶí průřezu ohǇďoǀou ǀýztuží: �௟௫ = ܽ௦௫ͳͲͲͲ · ݀௫            �௟௫ = ͻͷͺͳͲͲͲ · ͳͺͻ        �௟௫ = Ͳ,ͲͲͷͶ      
�௟௬ = ܽ௦௬ͳͲͲͲ · ݀௬            �௟௬ = ͻͷͺͳͲͲͲ · ͳ͹͹        �௟௬ = Ͳ,ͲͲͷͳ 

�ଵ = √�௟௫ · �௟௬         �ଵ = √Ͳ,ͲͲͷͶ · Ͳ,ͲͲͷͳ               �ଵ = Ͳ,ͲͲͷʹͶ < Ͳ,Ͳʹ 

 

 

       
௥ௗ௖ݒ  = [݇௠௔௫ · ��ௗ௖ · ݇ · ሺͳͲͲ · � · ௖݂௞ሻଵଷ;  Ͳ,Ͳ͵ͷ · √݇ଷ · ௖݂௞] 

௥ௗ௖ݒ = [Ͳ,ͳͺ� · ቌͳ + √ʹͲͲ݀ ቍ · ሺͳͲͲ · � · ௖݂௞ሻቀଵଷቁ;   Ͳ,Ͳ͵ͷ · √݇ଷ · ௖݂௞] 

௥ௗ௖ݒ = [ͳ,Ͷ͸ · Ͳ,ͳʹ · ʹ · ሺͳͲͲ · Ͳ,ͲͲͷʹͶ · ͵Ͳሻభయ;     Ͳ,Ͳ͵ͷ · √ʹଷ · ͵Ͳ]   ݒ௥ௗ௖ = 0,878; 0,54 kN      

௥ௗ௖ݒ  = Ͳ,ͺ͹ͺ ݇ܰ ൒ ௘ௗଵݒ  = Ͳ,͸͵Ͳ ݇ܰ 

 

NeŶíàpotřeďaàŶaǀrhoǀatàǀýztužàŶaàprotlačeŶí.  PřestoàseàŶaǀrhŶouàalespoňàsŵǇkoǀéàkozlíkǇàǀeà
dǀojiĐíĐhàǀ oďouàsŵěreĐhàø14 nad sloupem. 
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Oďr.àϲϱ:àOzŶačeŶíàsloupů 

Oďr.àϲϲ:àVŶitřŶíàsílǇàŶaàsloupeĐhàMǇ 

Oďr.àϲϳ:àVŶitřŶíàsílǇàŶaàsloupeĐhàMz 

Oďr.àϲϴ:àVŶitřŶíàsílǇàŶaàsloupeĐhàN 

3.6.  Náǀrh sloupu  

3.6.1. VŶitřŶí sílǇ 

PředďěžŶýàŶĄǀrh:àϯϬϬ/ϯϬϬàŵŵ 

L = 3000 mm 

OzŶačeŶíàsloupů: 

My  

         G3 

 

 

 

 

 

Mz 

 

 

 

 

 

 

           

          G3 

 

 

N 

           G3 
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3.6.2. Vzoroǀý ǀýpočet štíhlosti sloupu A3 ǀe sŵěru z 

)ĄkladŶíàhodŶotuàúhluàodkloŶuàodàsǀisliĐeàuǀažujeŵeà;doporučeŶĄàhodŶotaàdleàČSNàENàϭϵϵϮ-1-1): �଴ = ͳʹͲͲ                     
RedukčŶíàsoučiŶitelàzohledňujíĐíàǀýškuàsloupuàh: �ℎ = √ʹℎ            �ℎ = √ʹ͵          �ℎ = ͳ,ͳͷͶ      ܾ݁݁݉݁ݎ ℎݑݐݑ݊݀݋     �ℎ = ͳ    
RedukčŶíàsoučinitel zohledňujíĐíàpočetàsloupůàm v řadě: 

�௠ = √Ͳ,ͷ · (ͳ + ͳ݉ )                         �௠ = √Ͳ,ͷ · (ͳ + ͳ͵)                       �௠ = Ͳ,ͺʹ 

ÚčiŶŶĄàdélka: 

l0 = 0,8 · 3  l0 = 2,4 m  

GeoŵetriĐkĄàiŵperfekĐe: ݁� = �଴ · �ℎ · �௠ · ௟బଶ             ݁� = Ͳ,ͲͲͷ · ͳ · Ͳ,ͺʹ · ଶ,ସଶ              ݁� = Ͳ,ͲͲͶͻ   
 

 OhǇďoǀý ŵoŵeŶt od geoŵetriĐké iŵperfekĐe: 

Mimp = NEd · ei   Mimp = -117,63 · 0,0049    Mimp = 0,58 

 

OhǇďoǀý ŵoŵeŶt I. Řádu 

Hlava sloupu: MEd,I = MEd + Mimp  MEd,I = -46,23 – 0,58  MEd,I = -46,81 kNm  

Pata sloupu: MEd,I = MEd + Mimp  MEd,I = 37,59 + 0,58  MEd,I = 38,17 kNm 

poloŵěràsetrǀačŶostiàprůřezu: 

݅ = √ ��௖                     ݅ = √Ͳ,ͲͲͲ͸͹ͷͲ,͵ · Ͳ,͵                    ݅ = Ͳ,Ͳͺ͸͸ 

 

Štíhlost ŶaǀržeŶého sloupu: ߣ = ݈଴݅ ߣ                            = ʹ,ͶͲ,Ͳͺ͸͸ ߣ                   = ʹ͹,͹ͳ 
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liŵitŶí štíhlosti  lim: 

ǀliǀàdotǀaroǀĄŶíàďetoŶu:àáà=àϬ,ϳ 

ǀliǀàstupŶěàǀǇztužeŶíàpodélŶouàǀýztuží:àBà=àϭ,ϭ 

ǀliǀàohǇďoǀýĐhàŵoŵeŶtů: � = ͳ,͹ − ଴ଶܯ଴ଵܯ                  � = ͳ,͹ − ͵ͺ,ͳ͹−Ͷ͸,ͺͳ                    � = ʹ,ͷʹ 

poŵěrŶĄàŶorŵĄloǀĄàsíla: 

n = NEd / (Ac ·àfcd) n = 117,63/ (0,09 ·àϮϬϬϬϬͿ n = 0,065 

௟�௠ߣ  = ଶ଴஺஻஼√௡ ௟�௠ߣ                 = ଶ଴·଴,଻·ଵ,ଵ·ଶ,ହଶ√଴,଴଺ହ ௟�௠ߣ                    =  ͳͷʹ       ݊݁ݖ݁݉݋í        ߣ௟�௠ =  ͹ͷ              ߣ = ʹ͹,͹ͳ ൑ ௟�௠ߣ =  ͹ͷ                         �࢔࢜࢏��࢓ �࢐ ࢖࢛࢕࢒í 
 

PosouzeŶíàostatŶíĐhàsloupů:    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VšeĐhŶǇ sloupǇ jsou ŵasiǀŶí 
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Oďr.àϲϵ:àOzŶačeŶíàsloupů 

Oďr.àϳϬ:àIŶterakčŶíàdiagraŵàMǇà- Mz 

3.6.3. Náǀrh ǀýztuže sloupu ǀ programu FIN EC 2019 Beton 

Sloup: 300/300 mm 

Výškaàsloupu:àϯϬϬϬàŵŵ 

NĄǀrhàǀýztuže: 4x ø14 mm 

NĄǀrhàtřŵíŶku:àø6 mm Ąà=àϮϬϬàŵŵ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NaǀržeŶý sloup s ǀýztuží ǀǇhoǀěl. 

 

IŶterakčŶíàdiagraŵàMǇà– Mz                      ǀǇzŶačeŶàŶejǀíĐeàŶaŵĄhaŶýàsloup:àϭàààààààà 
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Obr. 71:àIŶterakčŶíàdiagraŵàN - My 

Obr. 73:àIŶterakčŶíàdiagraŵàN - M 

Obr. 72:àIŶterakčŶíàdiagraŵàN - Mz 

IŶterakčŶíàdiagraŵàNà– My  ǀǇzŶačeŶàŶejǀíĐeàŶaŵĄhaŶýàsloup:àϭ         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IŶterakčŶíàdiagraŵàNà– Mz  ǀǇzŶačeŶàŶejǀíĐeàŶaŵĄhaŶýàsloup:àϭàààààààà 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IŶterakčŶíàdiagraŵàNà– M  ǀǇzŶačeŶàŶejǀíĐeàŶaŵĄhaŶýàsloup:àϭ         
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Oďr.àϳϰ:àPrůďěhàŵoŵeŶtuàŶaàžeďreĐh 

3.7.  Náǀrh ǀýztuže oďǀodoǀého žeďra 

HorŶíàaàspodŶíàǀýztužàďudeàŶaǀržeŶaàŶaàŶejǀětšíàŵoŵeŶty aàpoužitaàpoàĐeléàdélĐeàžeďra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

HorŶíàMEd,max=159,16 kNm 

SpodŶíàMEd,max=129,93 kNm 

Náǀrh spodŶí ǀýztuže 

PředpoklĄdĄŶaàǀýztuž:àøϭ8 mm 

PředpoklĄdĄŶaàsŵǇkoǀĄàǀýztuž:àøϲàŵŵ ݀ = ℎ − ܿ − � − �ʹ                     ݀ = Ͷ͹Ͳ − ʹͷ − ͸ − ͳͺʹ                  ݀ = Ͷ͵͸ ݉݉ 

ܽ௦,௥௘௤ = ܾ݀ ௖݂ௗ௬݂ௗ ቌͳ − √ͳ − ʹ݉�ௗܾ݀ଶ ௖݂ௗቍ 

ܽ௦,௥௘௤ = Ͳ,͸Ͳͺ · Ͳ,Ͷ͵͸ · ʹͲͶ͵ͷ ቌͳ − √ͳ − ʹ · ͳʹͻ,ͻ͵Ͳ,͸Ͳͺ · Ͳ,Ͷ͵͸ଶ · ʹͲͲͲͲቍ 

ܽ௦,௥௘௤ = 705,8 mm2 

b = 0,608 ŵ,àefektiǀŶíàšířkaàjeàuǀažoǀĄŶaàjakoàtaàŶejŵeŶšíàzeàǀšeĐhàžeďer.  

 

NĄǀrh:ààà4x  øϭ8 As,prov = 1018 mm2 

 

MiŶiŵálŶí ploĐha ǀýztuže: �௦,௠�௡ଵ = Ͳ,ʹ͸ · ௖݂௧௠௬݂௞ · ܾ · ݀                  �௦,௠�௡ଵ = Ͳ,ʹ͸ · ʹ,ͻͷͲͲ · Ͳ,͵ · Ͳ,Ͷ͵͸              �௦,௠�௡ଵ =  ͳͻ͹ ��ଶ 

As,min1   <  As,prov �௦,௠�௡ଶ = Ͳ,ͲͲͳ͵ · ܾ · ݀                           �௦,௠�௡ଶ = Ͳ,ͲͲͳ͵ · Ͳ,͵ · Ͳ,Ͷ͵͸                   �௦,௠�௡ଶ = ͳ͹Ͳ ݉݉ଶ 

As,min2   <  As,prov 
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MaǆiŵálŶí ploĐha ǀýztuže: �௦,௠௔௫ = Ͳ,ͲͶ · ܾ · ℎ            �௦,௠௔௫ = Ͳ,ͲͶ · Ͳ,͵ · Ͳ,Ͷ͹              �௦,௠௔௫ = ͷ͸ͶͲ ݉݉ଶ     �௦,௣௥௢௩  ൑  �௦,௠௔௫ 

PosouzeŶí ŶaǀržeŶé ǀýztuže: 

VýškaàtlačeŶéàoďlasti: 

ݔ = �௦,௣௥௢௩ · ௬݂ௗͲ,ͺ · ܾ · ௖݂ௗ ݔ                    = ͳͲͳͺ · ͳͲ−଺ · Ͷ͵ͶͲ,ͺ · Ͳ,͸Ͳͺ · ʹͲ ݔ                  = Ͳ,ͲͶͳ ݉            
VelikostàraŵeŶeàǀŶitřŶíĐhàsil: ݖ = ݀ − Ͳ,Ͷݖ                      ݔ = Ͳ,Ͷ͵͸ − Ͳ,Ͷ · Ͳ,ͲͶͳ                    ݖ = Ͳ,Ͷʹ ݉ 

LimitŶíàhodŶotaàpoŵěrŶéàǀýškǇàtlačeŶéàoďlastiàξbal,1 =àϬ,ϲϭϳàďezpečŶěàuǀažujiàϬ,ϰϱ 

PoŵěrŶĄàǀýškaàtlačeŶéàoďlasti: � = ݔ݀                     � = Ͳ,ͲͶͳͲ,Ͷʹ                      � = Ͳ,ͲͻͶ   < � �ax = Ͳ,Ͷͷ 

Moment úŶosŶosti: ܯ௥ௗ = ܽ௦,௣௥௢௩ · ௬݂ௗ · ௥ௗܯ ݖ = ͳͲͳͺ · ͳͲ−଺ · Ͷ͵Ͷ · ͳͲ଺ · Ͳ,Ͷʹ ܯ௥ௗ = ͳͺͷ,͹݇ܰ݉ ܯ�ௗ = ͳͺͷ,͹ ൒ ௗ�ܯ  = ͳʹͻ,ͻ͵  
 

Náǀrh horŶí ǀýztuže 

PředpoklĄdĄŶaàǀýztuž:àøϭϴ mm 

PředpoklĄdĄŶaàsŵǇkoǀĄàǀýztuž:àøϲàŵŵ ݀ = ℎ − ܿ − � − �ʹ                     ݀ = Ͷ͹Ͳ − ʹͷ − ͸ − ͳͺʹ                  ݀ = Ͷ͵͸ ݉݉ 

ܽ௦,௥௘௤ = ௕ௗ௙೎೏௙�೏ (ͳ − √ͳ − ଶ௠�೏௕ௗమ௙೎೏)15 

ܽ௦,௥௘௤ = Ͳ,͵ · Ͳ,Ͷ͵͸ · ʹͲͶ͵ͷ ቌͳ − √ͳ − ʹ · ͳͷͻ,ͳ͸Ͳ,͵ · Ͳ,Ͷ͵͸ଶ · ʹͲͲͲͲቍ 

ܽ௦,௥௘௤ = 908,1 mm2 

NĄǀrh:ààà4x  øϭ8 As,prov = 1018 mm2 

 

 



- 58 - 

 

MiŶiŵálŶí ploĐha ǀýztuže: �௦,௠�௡ଵ = Ͳ,ʹ͸ · ௖݂௧௠௬݂௞ · ܾ · ݀                  �௦,௠�௡ଵ = Ͳ,ʹ͸ · ʹ,ͻͷͲͲ · Ͳ,͵ · Ͳ,Ͷ͵͸              �௦,௠�௡ଵ =  ͳͻ͹ ��ଶ 

As,min1   <  As,prov �௦,௠�௡ଶ = Ͳ,ͲͲͳ͵ · ܾ · ݀                           �௦,௠�௡ଶ = Ͳ,ͲͲͳ͵ · Ͳ,͵ · Ͳ,Ͷ͵ͳ                   �௦,௠�௡ଶ = ͳ͹Ͳ ݉݉ଶ 

As,min2   <  As,prov 

 

MaǆiŵálŶí ploĐha ǀýztuže: �௦,௠௔௫ = Ͳ,ͲͶ · ܾ · ℎ            �௦,௠௔௫ = Ͳ,ͲͶ · Ͳ,͵ · Ͳ,Ͷ͹              �௦,௠௔௫ = ͷ͸ͶͲ ݉݉ଶ     �௦,௣௥௢௩  ൑  �௦,௠௔௫ 

PosouzeŶí ŶaǀržeŶé ǀýztuže: 

VýškaàtlačeŶéàoďlasti: 

ݔ = �௦,௣௥௢௩ · ௬݂ௗͲ,ͺ · ܾ · ௖݂ௗ ݔ                    = ͳͲͲͷ · ͳͲ−଺ · Ͷ͵ͶͲ,ͺ · Ͳ,͵ · ʹͲ ݔ                  = Ͳ,Ͳͻʹ ݉            
VelikostàraŵeŶeàǀŶitřŶíĐhàsil: ݖ = ݀ − Ͳ,Ͷݖ                      ݔ = Ͳ,Ͷ͵͸ − Ͳ,Ͷ · Ͳ,Ͳͻʹ                    ݖ = Ͳ,͵ͻͻ݉ 

LiŵitŶíàhodŶotaàpoŵěrŶéàǀýškǇàtlačeŶéàoďlastiàξbal,1 =àϬ,ϲϭϳàďezpečŶěàuǀažujiàϬ,ϰϱ 

PoŵěrŶĄàǀýškaàtlačeŶéàoďlasti: � = ݔ݀                     � = Ͳ,ͲͻʹͲ,Ͷ͵͸                      � = Ͳ,ʹͳ   < � �ax = Ͳ,Ͷͷ 

Moment úŶosŶosti: ܯ௥ௗ = ܽ௦,௣௥௢௩ · ௬݂ௗ · ௥ௗܯ ݖ = ͳͲͳͺ · ͳͲ−଺ · Ͷ͵Ͷ · ͳͲ଺ · Ͳ,͵ͻͻ ܯ௥ௗ = ͳ͹͸,͸ ݇ܰ݉ ܯ�ௗ = ͳ͹͸,͸ ൒ ௗ�ܯ  = ͳͷͻ,ͳ͸ 
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Oďr.àϳϱ:àPrůďěhàposouǀaĐíĐhàsilàŶaàžeďreĐh 

3.8. Náǀrh sŵǇkoǀé ǀýztuže 

 

 

 

 

 

 

 

VEd = 106,57 kN 

SŵǇkoǀĄàǀýztužàďudeàŶaǀržeŶaàŶaàŵaǆiŵĄlŶíàposouǀajíĐíàsíluàaàďudeàǀǇužita poàĐeléàdélĐeàžeďra. 

ÚŶosŶost tlačeŶé diagoŶálǇ: 

SoučiŶitelàpřídaǀŶýĐhàŶaŵĄŶĄŶí: ݒ = Ͳ,͸ (ͳ − ௖݂௞ʹͷͲ) ݒ               = Ͳ,͸ (ͳ − ͵ͲʹͷͲ) ݒ                   = Ͳ,ͷʹͺ 

z = (z1 + z2) / 2  z = (0,42 + 0,404) / 2  z = 0,412 

úhelàskloŶuàsŵǇkoǀýĐhàtrhliŶ:àĐotθà=àϮ 

��ௗ௠௔௫ = ݒ · ௖݂ௗ · ܾ · ݖ · ͳ�ݐ݋ܿ + ଶ�ݐ݋ܿ             ��ௗ௠௔௫ = Ͳ,ͷʹͺ · ʹͲͲͲͲ · Ͳ,͵ · Ͳ,Ͷͳʹ · ʹͳ + Ͷ         ��ௗ௠௔௫ = ͸Ͳʹ ݇ܰ     
TlačeŶĄàdiagoŶĄlaàǀǇhoǀý 

NĄǀrhàtřŵíŶků:à 

ØϲàdǀoustřižŶý  As = 57 mm2 

PotřeďŶá osoǀá ǀzdáleŶost třŵíŶků: 

ݏ = �௦௪ · ௬݂ௗ��ௗ · ݖ · ݏ                  �ݐ݋ܿ = ͷ͹ · ͳͲ−଺ · Ͷ͵ͷ ͲͲͲ ͲͲͲͳͲ͸ ͷ͹Ͳ · Ͳ,Ͷͳʹ · ݏ          ʹ = Ͳ,ͳͻʹ 

NĄǀrh:àààtřŵíŶekàdǀoustřižŶýàØϲààăà=à190 mm    
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Oďr.àϳϱ:àOzŶačeŶíàřešeŶéàstěŶǇ 

Obr. 76: NĄǀrhàǀýztužeàstěŶǇàeǆteriéràǆ 

3.9.  Náǀrh ǀýztuže železoďetoŶoǀé stěŶǇ: 
 

 

 

 

 

 

Sǀislá ǀýztuž:  

t = 200 mm 

b = 1000 mm 

CelkoǀĄàdélkaàstěŶǇàďc = 4500 mm 

Ac = b · t Ac = 1000 · 200  Ac = 200 000 mm2 

MiŶiŵĄlŶíàploĐhaàǀýztuže: 
As,min = 0,002 · Ac  As,min = 0,002 · 200 000 As,min = 400 mm2 

MaǆiŵĄlŶíàosoǀĄàǀzdĄleŶost: 
smax =min (3 · t ; 400)  smax = min (3 · 200 ; 400) smax = min (600 ; 400) 

MaǆiŵĄlŶíàploĐhaàǀýztuže: 
As,max = 0,04 · Ac  As,max = 0,04 · 200 000  As,max = 8 000 mm2 

VodoroǀŶĄàǀýztuž: 

As = 0,25 ·àás,sǀislĄ  As = 0,25 ·ϱϯϰ  As = 0,25 ·àϭϯϯ,ϱàmm2 

As,min = 0,001 · Ac As,min = 0,001 · 200 000  As,min = 200 mm2 

 

NĄǀrhàproǀedeŶàǀ programu SCIA Engineer: 

Výsledekàz ŶĄǀrhoǀéàkoŵďiŶaĐeàzatížeŶíàas,req ϭà+à;ǀeàsŵěruàǆ,àeǆteriérͿ 

 

 

 

 

 

 

 

NĄǀrh:àààààø8 ĄàϮϬϬàŵŵààààààas,prov = 251 mm2 
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Obr. 77: NĄǀrhàǀýztužeàstěŶǇàeǆteriéràǇ 

Obr. 78: NĄǀrhàǀýztužeàstěŶǇàiŶteriéràǆ 

Obr. 79: NĄǀrhàǀýztužeàstěŶǇàiŶteriéràǇ 

 

Výsledekàz ŶĄǀrhoǀéàkoŵďiŶaĐeàzatížeŶíàas,req Ϯà+à;ǀeàsŵěruàǇ,àeǆteriérͿ 

 

 

 

 

 

 

 

NĄǀrh:àààààøϴàĄàϮϬϬàŵŵààààààas,prov = 251 mm2 

 

Výsledekàz ŶĄǀrhoǀéàkoŵďiŶaĐeàzatížeŶíàas,req ϭà+à;ǀeàsŵěruàǆ,àiŶteriérͿ 

 

 

 

 

 

 

 

NĄǀrh:àààààøϴàĄàϮϬϬàŵŵààààààas,prov = 251 mm2 

 

Výsledekàz ŶĄǀrhoǀéàkoŵďiŶaĐeàzatížeŶíàas,req ϭà+à;ǀeàsŵěruàǇ,àiŶteriérͿ 

 

 

 

¨ 

 

 

 

NĄǀrh:àààààøϴàĄàϮϬϬàŵŵààààààas,prov = 251 mm2
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3.10. KoteǀŶí délka  

NĄǀrhoǀĄàpeǀŶost betonu v tahu: 

௖݂௧ௗ = αୡt · fୡtk,଴,଴ହγୡ                ௖݂௧ௗ = Ͳ,ͺ · ʹ,Ͳͳ,ͷ              ௖݂௧ௗ =   ͳ,Ͳ͹ 

součiŶitelàspolehliǀostiàďetoŶu:àγc = 1,5 

součiŶitelàǀlastŶostíàprostéhoàďetoŶu:àαct = 0,8   

fctk 0,05 = 2,0MPa  

MezŶí Ŷapětí ǀ soudržŶosti: 

fbd = 2,25 ·àη1 ·àη2 ·àfctd    fbd =àϮ,Ϯϱà·àϭà·àϭà·àϭ,Ϭϳ  fbd = 2,41 MPa 

součiŶitelàzohledňujíĐíàkǀalituàpodŵíŶek:àdoďréàpodŵíŶkǇ:àη1 = 1 

součiŶitelàzahrŶujíĐíàprůŵěràprutu:àprůŵěràdoàϯϮàŵŵ:àη2 = 1 

 

)ákladŶí koteǀŶí délka: ǀzoroǀýàǀýpočetàproàØàϭϮ ݈௕௥௤ௗ = �Ͷ · �௦ௗ௕݂ௗ                     ݈௕௥௤ௗ = ͳͶʹ · Ͷ͵ͷʹ,Ͷͳ                  ݈௕௥௤ௗ = ͷͶͳ ݉݉    
Náǀrhoǀá koteǀŶí délka: 

 součiŶitelàzohledňujíĐíàǀliǀàtǀaruàprutuàzaàpředpokladuàpřiŵěřeŶíàtloušťkǇàkrǇtí:àα1 = 1 

ǀliǀàtloušťkǇàkrǇĐíàǀrstǀǇàaàǀelikostiàŵezeràŵeziàjedŶotliǀýŵiàprutǇàǀýztuže:àα2 = 1 

ǀliǀàohraŶičeŶíàpříčŶouàǀýztuží:àα3 = 1 

ǀliǀàjedŶohoàŶeďoàǀíĐeàpřiǀařeŶýĐhàpříčŶýĐhàprutů:àα4 = 1 

ǀliǀàpříčŶéhoàtlakuàkolŵéhoàkàroǀiŶěàtrhliŶàpodélàŶĄǀrhoǀéàkoteǀŶíàdélkǇ:àα5 = 1 

lbd =àα1 ·àα2 ·àα3 ·àα4 ·àα5 ·àlb,req  

lbd = 1 ·àϭà·àϭà·àϭà·àϭà·àϱϰϭ 

lbd = 541 mm 

lb,min =àŵaǆà;Ϭ,ϯà·àlb,req; 10∅; 100 mm)  

lb,min =àŵaǆà;Ϭ,ϯà·àϱϰϭ;àϭϮϬ;àϭϬϬàŵŵͿà 

lb,min = 162 mm 

lbd шàlb,min  

lbd =àϱϱϬàŵŵàproàØàϭϮàŵŵ 

 

Øàϴ:à lbd = 370 mm 

ØàϭϬ:  lbd= 460 mm 

Øàϭϰ:   lbd = 640 mm 

Øàϭϴ:   lbd = 820 mm 

 

 



- 63 - 

 

StǇkoǀaĐí délka: ǀzoroǀýàǀýpočetàproàØàϭϮ 

l0,min =àŵaǆà;Ϭ,ϯà·àα6 ·àlb,req; 15 ∅; 200 mm)  

l0,min = max (231; 180; 200 mm) = 231 mm  

l0 =àα1 ·àα2 ·àα3 ·àα4 ·àα5 ·àα6 ·àlb,rqd 

l0 = 1 ·àϭà·àϭà·àϭà·àϭà·àϭ,ϰà·àϱϰϭ 

l0 шàl0,min  

l0 =àϳϲϬàŵŵààààààproàØàϭϮàŵŵ 

Øàϴ:à l0= 510 mm 

ØàϭϬ:  l0= 640 mm 

Øàϭϰ:   l0 = 890 mm 

Øàϭϴ:   l0 = 1150 mm 
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4. )áǀěr 

CíleŵàďakalĄřskéàprĄĐeàďǇlàŶĄǀrhàŶosŶéàkoŶstrukĐeàďǇtoǀéhoàdoŵuàKrĄsŶopolskĄ.àGeoŵetrieàoďjektuà
ďǇlaà přeǀzataà zeà staǀeďŶě-arĐhitektoŶiĐkéhoà řešeŶíà z webu archiweb.cz. PrǀŶíŵà krokeŵà ďǇloà
ŶaǀržeŶí koŶstrukčŶíhoà sĐhéŵatu.à HlaǀŶíŵà ŵateriĄleŵà proà ŶaǀrhoǀĄŶíà ďǇlà zǀoleŶà železoďetoŶ.à
Běheŵà ǀǇtǀĄřeŶíà koŶstrukčŶíhoà sĐhéŵatuà připadalaà ǀ úǀahuà růzŶĄà řešeŶí.à Cílem bylo zvolit 

ŶejǀhodŶějšíàǀariaŶtuàz hlediskaàpřeŶosuàzatížeŶíàaàproǀĄděŶíàǀýstaǀďǇ.à 

StropŶíàkoŶstrukĐeàďǇlaàŶaǀržeŶaà jakoà lokĄlŶěàpodepřeŶĄàdeskaàproà jejíà ǀýhoduà roǀŶéhoàpodhleduà
v ŵísteĐhàďǇtoǀýĐhàprostor.àOdàpůǀodŶíàdokuŵeŶtaĐeà seàŶĄǀrhà lišíà předeǀšíŵ v oďlastià parkoǀiště,à
kde pro spolehliǀýà přeŶos zatížeŶíà ďǇlǇà sloupǇà ŶaǀržeŶǇà podà seďouà aà doplŶěŶǇà průǀlakeŵ.à Totoà
řešeŶíàuďraloàsiĐeà jedŶoàparkoǀaĐíàŵísto,àaleàzďǇlĄàparkoǀaĐíàstĄŶíà jsouàŵŶoheŵàprostorŶější.àDĄleà
ďǇlà ǀložeŶà ǀeà třetíŵà aà čtǀrtéŵà ŶadzeŵŶíŵà podlažíà stěŶoǀýà ŶosŶíkà zeà železoďetoŶu,à kterýà kroŵěà
doďrýĐhà statiĐkýĐhà ǀlastŶostíà aà sŶazšího ǀǇztužeŶíà stropŶíà deskǇà ǀ ŵístěà otǀorůà zĄroǀeňà splňujeà
potřeďŶéàakustiĐkéàpožadaǀkǇ. VàposledŶíĐhàdǀouàŶadzeŵŶích podlažích ďǇlǇàŶaǀržeŶǇàŶosŶéàzděŶéà
zdi z keramickýĐhàďloků,àdoplŶěŶéàsǇstéŵoǀýŵiàpřekladǇ.àNadàǀětšíŵiàotǀorǇàďǇàďǇlǇàpoužitǇ oĐeloǀéà
ŶosŶíkǇ.à 

V předďěžŶéŵà statiĐkéŵà ǀýpočtuà ďǇlǇà ŶaǀržeŶǇà zĄkladŶíà koŶstrukčŶíà dílĐeà z železoďetoŶu.à StropŶíà
deska v tloušťĐeàϮϮϬàŵiliŵetrů,àsloupàaàposudekàprotlačeŶí.àVýsledŶéàŶaǀržeŶéàprǀkǇàďǇlǇàpoužitǇàproà
ǀǇŵodeloǀĄŶíà trojrozŵěrŶéhoà ŵodeluà ǀ prograŵuà SĐiaà EŶgiŶeer.à Softǁareà ďǇlà ŶadĄleà ǀǇužità proà
ǀýpočetàǀŶitřŶíĐhàsilàaàploch výztužeàdeskǇàaàstěŶ.àNejprǀeàǀšak ďǇloàzjištěŶo,àžeàuàstropŶíàkoŶstrukĐeà
ďǇàdošloàk protlačeŶíàsloupu ŶaàŶěkterýĐhàŵísteĐhàŶaàokraji desky. Tento nedostatek nebyl odhalen 

přià předďěžŶéŵà ŶĄǀrhu,à protožeà ŶeďǇlaà ideĄlŶěà zǀoleŶaà ŵístaà k oǀěřeŶíà protlačeŶí.à )ǀoleŶýŵ 

řešeŶím ďǇloà uŵístěŶíà oďǀodoǀéhoà žeďraà ǀeà stropŶíà desĐe,à které protlačeŶíà deskǇà ǀǇloučilo. Po 

obvodu konstrukce žeďroà Ŷeǀadíà z důǀoduà jehoà stejŶéà šířkǇà seà zdiǀeŵà použitýŵà doà oďǀodoǀéhoà
plĄště. 

PoŵoĐíà prograŵuà ďǇlà oǀěřeŶà průhǇďà deskǇ,à kterýà Ŷepřekročilà liŵitŶíà hodŶotu,à aà ŶĄsledŶěà ďǇlaà
ŶaǀržeŶa ǀýztužà deskǇà ǀ oďouà sŵěreĐhà přià oďouà okrajíĐh.à V ŵístěà kdeà zĄkladŶíà ŶaǀržeŶĄ ǀýztužà
ŶepokrǇlaàǀŶitřŶíàsílǇ, ďǇlaàpřidĄŶaàdalšíàǀýztuž.àUàsloupuàseàǀǇhodŶotilaàjehoàštíhlostàaàďǇlaàŶaǀržeŶa 

jedŶotŶĄàǀýztužàproàǀšeĐhŶǇàsloupǇàdaŶéhoàpodlaží. Výztuž dostatečŶěàpokrǇlaàǀŶitřŶíàsílǇ,àkteréàŶaà
sloup půsoďí. K tomutoà proĐesuà ďǇlà použità softǁareà FINà EC.à V ŵísteĐh, kdeà ďǇà ŵohloà dojítà
k protlačeŶí,à ďǇloà ǀǇpočítĄŶo,à žeà ŶeŶíà potřeďaàpřidĄǀatà speĐiĄlŶíà ǀýztuž.à Jelikožà seà jedŶĄàoà rizikoǀĄà
ŵísta, byly ŶaǀržeŶǇàsŵǇkoǀéàkozlíkǇ. 

NĄǀrhàsŵǇkoǀéàaàohǇďoǀéàǀýztužeà žeďraàďǇlà proǀedeŶàŶaàŵaǆiŵĄlŶíàhodŶotǇàaàǀýsledŶĄàŶaǀržeŶĄà
ǀýztužà ďǇlaà použitaà poà Đeléà délĐeà žeďra.à Totoà řešeŶíà seà ŵůžeà zdĄtà ŶeekoŶoŵiĐkéà s ohledem na 

spotřeďoǀaŶýà ŵateriĄl,à aleà podstatŶěà seà zrǇĐhlíà proĐesà ǀýstaǀďǇ, který přeǀĄžíà ià ǀětšíà spotřeďuà
ŵateriĄlu. 

NaàzĄǀěràbyla vǇtǀořeŶaàǀýkresoǀĄàdokuŵeŶtaĐe. VýkresǇàtǀaru ǀšeĐhàpodlaží,àǀýkresǇàhorŶíàaàspodŶíà
ǀýztužeàdeskǇ,àǀýztužeàsloupu,àstěŶǇàaàoďǀodoǀéhoàžeďra. 
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5. Weďoǀé zdroje 

KatalogàPorotherŵ,àWieŶerďergeràĐihlĄřskýàprůŵǇsl,àa.s. 
https://wienerberger.cz/sluzby/dokumenty-porotherm#collapse-collapse1366428128689 

Vzor,àTeĐhŶiĐkĄàzprĄǀaàkeàstatiĐkéàčĄstiàprojektu.àFSVàČVUT 

http://concrete.fsv.cvut.cz/projekty/rpmt2015.php 

NĄǀrhàstropŶíàdeskǇàǀ prograŵuàSCIáàEŶgiŶeeràIŶg.àPetràBílý,àPh.àD. 
http://people.fsv.cvut.cz/~stefarad/vyuka/133YBKC/YBKC_Deska.pdf 

BǇtoǀéàdoŵǇàKrĄsŶopolskĄ,àarĐhiǁeď.Đz 
https://www.archiweb.cz/b/bytove-domy-krasnopolska 

PodkladǇàkeàĐǀičeŶíŵàz předŵětůàNNK,àBK01 

http://people.fsv.cvut.cz/www/stefarad/vyuka/133NNKB.html#Cviceni 

http://people.fsv.cvut.cz/www/bilypet1/133BK01.htm 

 

 

6. Použitý softǁare 

SCIA Engineer 18 

ArchiCAD 21 

Microsoft Excel 2013 

FIN EC 2018 

Microsoft Word 2016 
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